

ŠTÁTNY ARCHÍV V BRATISLAVE

ŽUPA BRATISLAVSKÁ

B. PÍSMENOSŤ SÚDNE

1. OBČIANSKE

G) SIROTSKÉ SVISY
(ORPHANALIA-A-IV.)

(612) 1744-1853

ČIASTKOVÝ INVENTAR

ADAM BALOGH

BRATISLAVA 1975

Štátny archív v Bratislave

ŽUPA BRATISLAVSKÁ

B. Písomnosti súdne

1. Občianske

g) Sirotské spisy

/Orphanalia – A – IV./

(1612) 1714 - 1853

Čiastkový inventár

Adam Balogh

Bratislava 1975

Úvod

Pisomnosti inštitúcie zvané župná súdna stolica (*sedes iudicaria* – *sedria*) tvoria významnú časť materiálu archívu bývalej Bratislavskej župy. Dokumentujú vyše 250-ročné obdobie pôsobenia šľachtickej samosprávy a súdnictva, ako aj postupujúcej krízy, úpadku a dožívania feudálnych vzťahov v živote spoločnosti.

Stavovská župa, ktorej vznik a upevnenie jej postavenia a moci sa kladie do XIII. a XIV. stor., mala dve hlavné funkcie, verejnosprávnu a súdnu. Vykonávala ich prostredníctvom svojich úradníkov na svojom zväčša prírodnými hranicami vymedzenom území. V prípade Bratislavskej župy to boli približne rieka Morava, Malé Karpaty, Váh a Dunaj. V týchto v stredoveku vytvorených hraniciach pôsobila župa, až na nepatrné zmeny, do konca svojho trvania. Zanikla v roku 1849. Tu poznamenávame, že dovtedy patrilo k našej župe aj päť obcí na pravom brehu Dunaja (okrem Petržalky).

Na čele župy stál panovníkom menovaný župan, ktorý sa však priamo nepodieľal na vnútornej správe župy. Jeho funkcia sa postupne stala iba politickou, bol spojivom medzi centrálnou mocou a župným spoločenstvom. Celá administratívna a súdna agenda spočívala na pleciach podžupana, ktorého si zvolilo valné zhromaždenie (kongregácia) všetkých zemanov župy – hlavné fórum župnej správy a súdnictva.

Podžupan riadil župu pomocou tiež kongregáciou zvolených slúžnych (*iudices nobilium*) z radov strednej šľachty, ktorí stáli na čele tzv. slúžnovských obvodov, okresov. Slúžnovské okresy, v našom prípade pôvodne štyri, neskôr až šesť, boli menšie geograficko – administratívne celky, na ktoré sa delila župa. Na najnižšom stupni mocenskej hierarchie stáli predstavenstvá zemianskych samospráv jednotlivých tzv. „zemianskych obcí“. Boli to dediny, ktorých občania tvorili skoro výlučne osoby patriace k šľachtickému stavu – drobní a strední zemanovia. Takých obcí bolo na území našej župy veľa. Spomíname to tu hlavne preto, lebo veľká časť agendy sedrie sa týka problémov obyvateľov práve týchto obcí. Na čele predstavenstva stál „zemiansky richtár“ (*hadnagy*), ktorého volili miestni zemanovia zo svojho stredia, zväčša na 3-ročné funkčné obdobie. Jeho úlohou bolo starať sa o bezpečnosť a poriadok v obci pomocou 1 – 2 „desiatnikov“ (*tizedes*) a byť nápomocný úradníkom župy pri vykonávaní ich administratívnych a sudcovských povinností.

Súdnu právomoc vykonávala župa prostredníctvom župného súdu – *sedrie*, ktorému predsedal najskôr župan, potom podžupan a nakoniec druhý podžupan, ktorý ho postupne odbremenil od funkcie súdnictva. Členovia *sedrie* boli slúžni, podslúžni a župní prísažní, (*iurati assessores*), ktorí sa v primeranom počte zúčastňovali na jej zasadaniach. Zasadania *sedrie* sa najskôr konali v rámci župných kongregácií, neskôr sa od župy postupne osamostatnili. Župný súd súdil vo všetkých civilných i trestných záležitostiach. Do jeho právomoci patrilo všetko obyvateľstvo župy, s výnimkou príslušníkov aristokracie, kléru, občanov slobodných kráľovských miest (Bratislava, Trnava, Modra, Pezinok a Svätý Jur),

vojakov, úradníkov eráru a tzv. prediálnych zemanov siedmich obcí na Žitnom ostrove, ktorí patrili pod Stolicu arcibiskupských predialistov vo Vojke. Nepočítajúc spomínané vrstvy a skupiny obyvateľstva, pod jurisdikciu župy podliehalo asi päť šesťnásť osôb žijúcich na jej území.

Súdna nadradenosť sa uplatňovala dvomi spôsobmi: priamo a nepriamo, prostredníctvom iných podriadených súdnych stolíc. Do priamej kompetencie župnej sedrie patrili všetci šľachtici, zemanovia žijúci alebo vlastníaci dedičný majetok na území župy, ako aj rôzne vrstvy drobnej šľachty napr. tzv. armalisti, taxalisti, kurialisti, inskripcionalisti, libertíni a ostatní privilegovaní jedinci. Ďalej už len potulní Rómovia, tuláci a bezprizorné živly.

Ostatné, oveľa početnejšie obyvateľstvo nešľachtického pôvodu – poddaní, želiari, remeselníci, obchodníci a prenájomcovia zemepánskych regálnych práv – súdne podliehali príslušným zemepánskym stoliciam (sedes dominales), prípadne iným podriadeným súdom. Pre nich bola sedria „iba“ odvolacou inštanciou prvého stupňa. Župný súd tu uplatňoval svoju nadradenosť nepriamo. Dialo sa to tak, že sa sedria dala zastupovať na zasadaniach panských stolíc v sídlach jednotlivých panstiev buď podžupanom, častejšie však jedným zo slúžnych. Napriek priamej asistencii, spoluúčasti sedrie pri pojednávaní a vynesení rozsudkov panskej stolice, každá stránka, žalobca či súdený, mal právo žiadať prešetrenie záležitostí pred župnou sedriou. V súdnych spisoch sa s takými prípadmi však málo stretávame. Častejšie stáli pred sedriou Židia, ktorí ako nešľachtici inak patrili pod jurisdikciu panských stolíc a mestských súdov podľa bydliska. Židia žili na území našej župy v značnom počte a hrali dôležitú úlohu tradične v obchode, peňažníctve a ako árendátori panských a obecných regálnych práv, (hostincov, výčapov, výsekov a mýt), tvorili zvláštnu spoločenskú vrstvu. Ich právne postavenie bolo v praxi zložitá. Všetci mali patriť pod ochranu jednotlivých židovských náboženských obcí pri niekoľkých rabinátoch na území župy. Tieto náboženské obce a ich orgány nepodliehali ani župnej, ani miestnej správe, ale vrchnosť ich rešpektovala a využívala ich vnútornú organizáciu napríklad na uľahčenie evidencie daňových poplatníkov, vyberania daní a tiež pri pátraní po delikventoch a pod. Sporné veci, priestupky, ba aj menšie trestné záležitosti si riešili interne vo svojej kompetencii. Iná situácia nastala, ak sa niektorý ich člen dostal do sporu s kresťanom, či už pre majetkové a finančné nezhody, alebo ako aktér trestného činu. V tom prípade predmetný spor automaticky spadol do kompetencie svetského súdu. Ak druhá sporná stránka patrila do šľachtického stavu, spor spadol pod sedriu podľa prísne dodržiavanej zásady, že zemana môžu súdiť iba zemanovia, to jest župný súd, ako najnižší stupeň súdnej hierarchie, s možnosťou odvolania sa až ku Kráľovskej tabuli.

Činnosť župy sa spočiatku nedelila na verejnosprávnu a súdnu – obe tieto funkcie vykonávali paralelne tí istí úradníci. Až neskôr, stálym pribúdaním administratívnych úloh – daňovej a vojenskej agendy, nastala určitá diferenciácia pri výkone úradu, ale k celkovému „osamostatneniu“ súdneho aparátu nedošlo ani do konca spomínaného obdobia. Svedčí o tom o. i. aj spôsob vedenia protokolov – zápisníc – o zasadaniach župnej sedrie a ukladania vzniknutých spisov z jej vlastnej agendy. Sedria ako pôvodca súdnych písomností nevedela spočiatku ani samostatné protokoly. Záznamy o jej zasadaniach a vynesené rozsudky župný notár súbežne zapisoval do kongregačných protokolov. Tento stav trval do roku

1714, kedy založili prvý sedriálny protokol, ten sa však nezachoval. Vo fonde sa nachádza od roku 1724 až po rok 1849 celý nepretržitý rad protokolov.

Rozdelenie funkcie sedrie na občianskoprávnu a trestnú časť sa tiež neuskutočnilo – prax to nevyžadovala. Zrejme aj tu hralo rozhodujúcu úlohu súbežné pôsobenie tých istých osôb v oboch druhoch činnosti. Sedriálne protokoly sa teda viedli spoločne pre občianske a trestné záležitosti.

Spisový materiál sa spočiatku ukladal v archíve chronologicky. Od desiatych rokov XVIII. storočia však podľa ich pôvodcov v užšom slova zmysle, t. j. pod menom jednotlivých podžupanov, slúžnych, ktorí predsedali sedrii. K uloženiu spisov do archívu však došlo až vtedy, keď dotyčnému úradníkovi vypršalo funkčné obdobie, alebo keď zomrel. Inak ich mal u seba. Znamená to, že uložené spisy neboli zoradené chronologicky. Tento spôsob zakladania a evidovania sa zachoval až do konca pôsobenia sedrie, ba aj ďalej.

V roku 1857, na základe nariadenia Hlavného krajského súdu v Bratislave a podľa ním vydaných presných inštrukcií, prišli ku generálnemu usporiadaniu všetkého materiálu župného archívu. Podľa určenej schémy celý súbor súdnych spisov mal byť podľa povahy vecne roztriedený do desiatich chronologicky usporiadaných skupín a ku každej skupine mal byť vyhotovený samostatný elench s registrom.

Výsledkom tejto rozsiahlej a náročnej práce bolo vytvorenie uzavretého celku fondu súdnych spisov:

1. Župný občiansky súd (Acta sedis iudicariae) – A-II.
2. Spory pred župným občianskym súdom (Acta processualia) – A-III.
3. Ústne pravoty (Iudicia summaria) – A-III – SCP
4. Sirotské spisy (Orphanalia) – A-IV.
5. Sudcovské listiny (Diploma iudicaria) – A-VI.
6. Konkurzné spory (Concursualia) – A-VII.
7. Testamenty (Testamenta) – A-VIII.
8. Intabulačné knihy (Intabulationes) – A-XI.
9. Spisy trestného súdu (Acta sedis criminalis) – A-XII.
10. Trestné procesy (Acta processum criminalium) – A-XII-str proc.

Tento systém usporiadania súdnych spisov zostal bez ďalších zásahov až dodnes a zostáva aj naďalej. Župný archívár a jeho prípadní pomocníci dokončili túto prácu v roku 1860. Z rôznych príčin však nevykonali všetko v zmysle

zmysle spomínaného nariadenia vrchnosti, ktoré inak skôr pripomína podľa dnešnej terminológie „spisový plán“ pre fungujúci úrad, ako návod pre usporiadanie a evidovanie písomností archívu už zaniknutej inštitúcie. Preto je pochopiteľné, že sa nepúšťali do celkovej prestavby fondu podľa inštrukcií, tj. usporiadania písomností do chronologického sledu ani vrámci jednotlivých novovytvorených skupín. (Skoro 30 000 spisových jednotiek!) Roztriedenie spisov súdnej stolice na občianske a trestné nerobilo väčšie problémy, lebo tieto spisy už dávnejšie evidovali a ukladali zvlášť. Avšak pri delení súboru spisov „občianskeho“ súdu do zvyšných ôsmich skupín už vznikali značné problémy. Preto je pochopiteľné, že pri práci tvorcovia nového moderného usporiadania fondu sa zákonite dopustili viacerých nedôsledností, nepresností, a iných chýb, v snahe vyhovieť litere spomínaného nariadenia. Tieto nedostatky sú však vysoko vyvážené konečným produktom ich práce – sériou dôkladne vypracovaných elenchov ku každej skupine fondu. V týchto elenchoch každý spis (spisová jednotka) je podchytený samostatným registrom, a na konci každého zväzku je menný (čiastočne i miestny) register (index).

Tieto registry sú však pre dnešné požiadavky už málo vyhovujúce, lebo neposkytujú dostatok informácií o obsahu spisu. Precízne vyhotovené registry v pomôckach sa zameriavajú skoro výlučne len na osoby zúčastnené na procesoch. Plným menom sú uvedení všetci žalobcovia, poškodení, žalovaní a stíhaní, ale o ich miestnej príslušnosti, alebo o mieste, kde sa predmet sporu nachádza, veľmi často nenájdeme ani zmienku. Každý kompletný súdny spis pozostáva zo samotného protokolu (zápisnice) vzniknutého počas priebehu procesu od podnetu k jeho začatiu až po vyrieknutie rozsudku. Obsahuje zvyčajne „prílohy“, dôkazový, podkladový a iný materiál, ktoré nás pochopiteľne najviac zaujímajú: staré (niekedy aj stredoveké) majetkoprávne listiny, či už v origináloch, alebo v odpisoch, súpisy majetkov, stavieb, hnutelností, hospodárskeho náradia, výňatky z urbárov, inventáre kníh, šperkov, cenností, ošatenia, kuchynského riadu, korešpondencia, nákresy, mapky, zápisnice o zisťovaní majetkových práv a príbuzenských vzťahov a pod. Preto padlo po vyše sto rokoch rozhodnutie o opätovnom spracovaní a inventarizácii fondu. Toto má sprístupniť práve tie spomínané doteraz utajené informácie, skrývajúce sa v elenchoch pod stereotypným označením charakteru procesu, (napríklad spor menovaných o majetky, dedičstvo, vymáhanie dlžoby, delbu majetkov, ale aj bitka, krádež, dehonestácia a podobne.)

Po dôkladnom oboznámení sa s materiálom a pomôckami a po následnej analýze sme sa rozhodli pri inventarizácii zachovať pôvodnú štruktúru fondu, tj. rozdelenie do desiatich skupín a nevyčleniť z fondu písomnosti bratislavského krajského súdu, (Landesgericht) z rokov 1850 – 1853, ktoré boli pri reorganizácii nesprávne zaradené medzi spisy sedrie skoro do každej spisovej skupiny. Dôvodom bolo uprednostnenie praktickosti a efektívnosti pred formálnosťou. Akýmkoľvek zásahom do tohto desaťskupinového systému, (či už premenenie numerického sledu na chronologický, alebo narušenie ich celistvosti vyčlenením spomenutých písomností), by sa všetky pomôcky stali nepoužiteľnými. Tieto pomôcky sú hlavne z hľadiska mien osôb zúčastnených na sporoch stále nenahraditeľné.

Pre každú spisovú skupinu sme vytvorili samostatný čiastkový inventár, bez ohľadu na jej význam, rozsah, počet registov a podobne, so samostatným menným, miestnym a vecným registrom. Na zdôraznenie skutočnosti, že ide o jeden celok, (spisy jednej inštitúcie – župnej sedrie), majú všetky inventáre spoločný úvod.

Za inventárnu jednotku sme určili jeden zväzok úradných kníh a jednu krabicu spisov, pričom sme ponechali pôvodné signatúry, (poradové čísla) spisov v skupinách. Stručnými registami sme podchytili 20 – 90% spisových jednotiek. Pre zvyšné spisy možno použiť pôvodné elenchy.

Štátny archív v Bratislave

B. Písomnosti súdne

1. Občianske

Sirotské spisy

(1740 – 1853)

A – IV.

(Orphanalia, Megyei árvás törvényszék)

Inv. č.	Sign.	Obsah	Č. krabíc
---------	-------	-------	-----------

Úradné knihy

- | | | | |
|----|--|--|---|
| 1. | | Protokol sirotskej stolice z r. 1812
maď., neviaz., 25 str. | 1 |
| 2. | | Protokol sirotskej stolice z r. 1813
maď., neviaz., 39 str. | |
| 3. | | Protokol sirotskej stolice z r. 1814
maď., neviaz., 14 str. | |
| 4. | | Protokol sirotskej stolice z r. 1817
maď., neviaz., 23 str. | |
| 5. | | Protokol sirotskej stolice z r. 1818
maď., neviaz., 9 str. | |
| 6. | | Protokol sirotskej stolice z r. 1819
lat., maď., neviaz., 75 str. | |
| 7. | | Protokol sirotskej stolice z r. 1820
lat., maď., neviaz., 29 str. | |
| 8. | | Protokol sirotskej stolice z r. 1821
maď., neviaz., 65 str. | |
| 9. | | Protokol sirotskej stolice z r. 1822
maď., neviaz., 53 str. | |

10. Protokol sirotskej stolice z r. 1823
maď., lat., neviaz., 107 str.
11. Protokol sirotskej stolice z r. 1824
maď., lat., neviaz., 141 str.
12. Protokol sirotskej stolice z r. 1825
maď., lat., neviaz., 79 str.
13. Protokol sirotskej stolice z r. 1826
maď., lat., neviaz., 94
14. Protokol sirotskej stolice z r. 1827
maď., lat., neviaz., 96 str.
15. Protokol sirotskej stolice z r. 1828
maď., lat., neviaz., 100 str. 2
16. Protokol sirotskej stolice z r. 1829
maď., lat., neviaz., 118 str.
17. Protokol sirotskej stolice z r. 1830
maď., lat., neviaz., 85 str.
18. Protokol sirotskej stolice (upravený prepis) z r. 1830
maď., pap. väzba, 40 cm x 25 cm, 86 str.
19. Protokol sirotskej stolice z r. 1831
maď., pap. väzba, 40 cm x 25 cm, 141 str.
20. Protokol sirotskej stolice z r. 1832
maď., pap. väzba, 40 cm x 25 cm, 49 str.
21. Protokol sirotskej stolice z r. 1833
maď., pap. väzba, 40 cm x 25 cm, 243 str.
22. Protokol sirotskej stolice z r. 1834
maď., pap. väzba, 40 cm x 25 cm, 301 str. 3
23. Protokol sirotskej stolice z r. 1835
maď., pap. väzba, 40 cm x 25 cm, 249 str.
24. Protokol sirotskej stolice z r. 1836
maď., neviaz., 146 str.
25. Protokol sirotskej stolice z r. 1837
maď., neviaz., 136 str.

26. Protokol sirotskej stolice z r. 1838
maď., neviaz., 129 str.
27. Protokol sirotskej stolice z r. 1839
maď., neviaz., 185 str. 4
28. Protokol sirotskej stolice z r. 1840
maď., neviaz., 111 str.
29. Protokol sirotskej stolice z r. 1841
maď., neviaz., 197 str.
30. Protokol sirotskej stolice z r. 1842
maď., neviaz., 139 str.
31. Protokol sirotskej stolice z r. 1843
maď., pap. väzba, 40 cm x 25 cm, 127 str.
32. Protokol sirotskej stolice z r. 1844
maď., pap. väzba, 40 cm x 25 cm, 131 str. 5
33. Protokol sirotskej stolice z r. 1845
maď., pap. väzba, 40 cm x 25 cm, 159 str.
34. Protokol sirotskej stolice z r. 1846
maď., neviaz., 120 str.
35. Protokol sirotskej stolice z r. 1847
maď., neviaz., 148 str.
36. Protokol sirotskej stolice z r. 1848
maď., neviaz., 33 str.
37. Protokol sirotskej stolice z r. 1849
maď., nem., neviaz., 167 str.
38. Protokol sirotskej stolice z r. 1850
maď., nem., neviaz. (poškodený), 232 str. 6
39. Protokol sirotskej stolice z r. 1851
maď., nem., neviaz., 171 str.
40. Protokol sirotskej stolice z r. 1852
maď., neviaz., 195 str.
41. Protokol sirotskej stolice z r. 1853
maď., nem., neviaz., 117 str.

Pomocné knihy

42. Index k sirotským spisom (Index über die Waisenacten)
nem., pap. väzba, 44 cm x 30 cm, 107 str.

Štátny archív v Bratislave

Spisy

- 43 1. Sirotské záležitosti Jána Juraja Kubóczyho, účtovníka majetku Ostrihomského arcibiskupstva – súpisy mincí, šperkov, obligácií, vybavenie majera, dobytká a zásob v obci Püspöky (Podunajské Biskupice – Bratislava); ocenenie kúrie s náležitosťami a hnutelnosťami v Biskupiciach, príjmy a výdavky hospodárenia majera, súpis hnutelností bratislavského domu, výňatky zo závete, korešpondencia, del'ba majetku medzi dedičmi, poručenské a kurátorské účty a pod.
1751 - 1761 7
2. Sirotské záležitosti Juraja Kornela Frendla z Bratislavy – súpis kníh, obligácie a kurátorské účty
1767 – 1777
3. Sirotské záležitosti Honora Kaszthenholcza, bratislavského lekára – korešpondencia a kurátorské účty
1785 – 1816
- 44 4. Sirotské záležitosti Jána Forstera z Bratislavy – poručenské a kurátorské účty
1787 – 1789 8
5. Sirotské záležitosti Krištofa Vörösa – súpis majetku v obciach Tores (Nová Lipnica), Misérd (Nové Košariska), Szemeth (Kalinovo), Kiss Paka (súčasť obce Veľká Paka) a Vök (Vlky); súpis hnutelností, mincí, cenností, zásob a vína; svedectvá, žiadosti a pod.
1775 – 1785
6. Sirotské záležitosti barónky Judity Kerekesovej, manželky kapitána Emanuela Benyovszkého – korešpondencia, žiadosti, poručenské a kurátorské účty
1782 – 1789
- 45 7. Sirotské záležitosti Jozefa Timona z Bratislavského Podhradia – súpis majetku (dom); súpis kníh, rukopisov, písomností, klenotov a cenností; súpis hnutelností; zoznamy obligácií, poručenské účty a pod.
1749 – 1813 9

- 46 8. Sirotské záležitosti Jána Pýbera – deľba majetku Žigmunda Pýbera, cisárskeho kapitána medzi jeho dedičmi v Pezinku, Cajle (súčasť mesta Pezinok), na Bratislavskom Podhradí; súpis viníc v chotári obcí Grinyava (Myslenice) a Šenkvice; súpis klenotov a cenností; súpis poľného výstroja Žigmunda Pýbera a dražobná zápisnica; poručenské účty a pod. 1733 – 1754 10
- 47 9. Sirotské záležitosti Michala Csaplovicsa z Bratislavy – kurátorské účty 1784 – 1787 11
10. Sirotské záležitosti Mateja Miksicsa – súpis majetku v obci Magyar Bél (súčasť obce Veľký Biel); žiadosti, korešpondencia a pod. 1789 – 1790
11. Sirotské záležitosti Martina Kovácsa, mlynára obce Schwanzpach (Viničné) - súpis majetku, vybavenia mlyna a hnutelností; nájomné zmluvy na mlyn; deľba majetku a kurátorské účty 1813 – 1824
12. Sirotské záležitosti barónky Kláry Rzitkovszkyovej, rod. Maholányiovej – súpis majetku a vybavenia kaštieľa v obci Felső-Attrak (Horné Otrokovce), Alsó Attrak (Dolné Otrokovce) a Felső Kapp (Kapince); deľba majetku, korešpondencia a poručenské účty a iné 1780 – 1790
- 48 13. Sirotské záležitosti baróna Karola Durvilleho – poručenské účty 1802 – 1812 12
- 49 14. Sirotské záležitosti Štefana Jezerniczského – súpis zariadenia kaštieľa v Báhoni a jeho náležitostí, sýpky, pivovaru, pálenice a pod.; súpisy majetku v Báhoni a v obci Hegy (súčasť obce Čierna Voda), súpis majetkovoprávných písomností od roku 1568 a poručenské účty 1778 – 1789 12 - 13
- 50 15. Sirotské záležitosti Jána Mikleyho z obce Sík Abony (súčasť mesta Dunajská Streda) – poručenské a kurátorské účty 1780 – 1798 14

- 51 16. 15
 Písomnosti týkajúce sa pozostalostného pokračovania, vykonávania závete a spravovania fundácií Andreja Hermanna z Bratislavy v prospech evanjelickej cirkvi v Bratislave a iných – súkromné účty, meďoryt šľachtického erbu, odpisy závete, súpis kapitálu a kurátorské účty
 1757 – 1847
- 52 17. 16 - 21
 Sirotské záležitosti Michala Landerera, majiteľa tlačiarne v Bratislave a Pešti – súpis ocenených nehnuteľností v Bratislave; súpis zariadenia tlačiarne; súpis kníh v knižnici a rukopisov; súpis skladových zásob vytlačených kníh; súpis mincí, šperkov, cenností, obligácií a iných hnutel'ností; nájomné zmluvy, sekvestrácia majetkov; výkres zmodernizovania parku pri Landererovej ulici (?) v Bratislave; účtovné knihy a doklady bratislavskej tlačiarne a jej peštianskej filiálky; Magyar Kurir 1816 č. 2; poručenské a kurátorské účty a iné
 1810 – 1836
- 53 18. 22
 Sirotské záležitosti Štefana Szeleczkého, radcu mestskej rady v Juri pri Bratislave – súpis majetku, žiadosti, kurátorské účty a iné
 1823 – 1832
- 54 19. 23 – 28
 Sirotské záležitosti Andreja Skariczu, cisárskeho plukovníka – súpis nehnuteľností v Bratislave a v Juri pri Bratislave: domy, záhrady a vinice; v Pezinku: kúria, vinice, výsek, výčap a lúky; v Modre, Limbachu, Slovenskom Grobe, Chorvátskom Grobe, Mysleniciach, Viničnom, Bernolákove, Vajnorochoch a Rači: väčšie – menšie vinice a iné majetkové práva a príjmy; súpis zásob vína; súpis kapitálov, strieborných predmetov, šperkov, mincí, hodín, zbraní a iných hnutel'ností; inštrukcie kurátora pre správu majetkov, kurátorské účty, revízia účtov a pod.
 1755 – 1771
- 55 20. 29
 Sirotské záležitosti Štefana Janka – súpis nehnuteľností v Bratislave, dom a v obci Magyar Běl (súčasť obce Veľký Biel) kúria s náležitosťami; deľba majetku medzi sirotami; žiadosti a svedectvá, kurátorské účty apod.
 1802 – 1835
- 56 21. 30
 Sirotské záležitosti de Paullyho – súpis kapitálu; kurátorské účty a revízia účtov
 1793 – 1796

22.
Sirotské záležitosti Františka Partischa – súpis majetku v Pezinku, dom, role a vinice; kurátorské účty, revízia účtov; obnova domu po vyhorení v roku 1832; napadnutie kurátora majetkov zo strany dedičov; korešpondencia, vyšetrovacie zápisnice a pod. 1823 – 1857
23.
Sirotské záležitosti Jozefa Bathányiho z Modry – súpis majetku: dom, role a vinice 1818 – 1820
24.
Sirotské záležitosti Alžbety Cservinkovej z obce Pusté Úľany – žiadosti, záložné úpisy a hlásenie o stavu zálohovaných majetkov 1773 – 1826
25.
Vdova po Jánovi Kossikovi z Pätikostolia žiada o právnu pomoc pri uplatnení vlastníckeho práva jej detí na majetky v obci Voderady 1800
26.
Sirotské záležitosti Karola Kempelena – súpis oceneného majetku v Bratislave, dom a v obci Gomba (Hubice) kúria, role a lúky; deľba majetku medzi dedičmi; súpisy ocenených hnuteľností a dražobné zápisnice, vyhlásenia kurátora a pod. 1812 – 1825
27.
Pátranie po pôvode a majetkoch nebohého Štefana Benyusa, bývalého učiteľa obce Ács (MLR) – vyšetrovacie zápisnice; určenie majetku v obci Kajal a Tornócz (Trnovec nad Váhom); žiadosti, svedectvá a pod. 1785 – 1829
28.
Sirotské záležitosti Jozefa Benczeho z Bratislavy – správy o spravovaní kapitálu; obligácie a kvitancie 1808 – 1824
29.
Dcéra nebohého Imricha Kovácsa, profesora bratislavskej právnickej akadémie žiada o vydanie dedičstva – obligácie a kvitancie 1825 – 1828
32.
Sirotské záležitosti Jozefa Klempu z Bratislavy – hlásenia o spravovaní kapitálu; sťažnosti, žiadosti a pod. 1822 – 1823

33.
Sirotské záležitosti Pavla Kollarovicsa, poddaného z obce Réthe (Reca) – súpis majetku a obligácií; svedectvá a žiadosti
1806 – 1819
35.
Sirotské záležitosti Jána Klobusiczkého, právnika na Najvyššom mýtnom úrade – spory medzi dedičmi, svedectvá, vyhlásenia a pod.
1802 – 1804
36.
Sirotské záležitosti Ignáca Koppa, krčmára z obce Pusté Uľany – súpis hnutelností, dražobná zápisnica, svedectvá a žiadosti
1792 – 1802
37.
Sirotské záležitosti Jozefa Nemesszeghyho zo Senca – spor o dedičstvo, súpis hnutelností, korešpondencia, vyhlásenia, žiadosti a pod.
1824 – 1825
40.
Sirotské záležitosti Jozefa Jankóa z obce Magyar Bél (súčasť obce Veľký Biel) – súpis majetku a hnutelností, dražobná zápisnica, obligácie; kurátorské účty
1812 – 1814
41.
Sirotské záležitosti Pavla Hronkovicsa – súpis majetkov v obciach Borský Jur, Pernek a Hochstetno (Vysoká pri Morave); súpis hnutelností, deľba dedičstva a poručenské účty
1790 – 1803
42.
Sirotské záležitosti Antona Horvátha – súpis majetku v obci Réthe (Reca), poručenské účty, posudky, žiadosti a kvitancie
1798 – 1819
44.
Sirotské záležitosti Karola Hartunga, bývalého majiteľa mestských kúpeľov v Juri pri Bratislave – žiadosti a kvitancie
1816 – 1835
45.
Sirotské záležitosti Michala Drahosa, inskripcionalistu z obce Budmerice – súpis a ocenenie majetku, dražobná zápisnica o predaji ornej pôdy a viníc, ocenenie hnutelností a iné
1797 – 1815
46.
Sirotské záležitosti Mateja Füsého a jeho manželky Kataríny z Bratislavy – súpis majetku a hnutelností, dražobné zápisnice, hlásenia kurátora a pod.
1824 – 1825

48.
Sirotské záležitosti Mateja Gschróffla, bývalého provizora Panstva Ács v Komárňanskej župe – súpis hnutelností, dražobná zápisnica, vymáhanie dlžôb, sťažnosti, žiadosti a poručenské účty 1822 – 1832
- 58 51. 32
Sirotské záležitosti Ladislava Lelovicsa z obce Nemesszeg (súčasť obce Dunajská Streda) – hlásenie o požiari v obci r. 1823; hlásenie o stavu dedičstva a pod. 1788 – 1826
52.
Sirotské záležitosti Štefana Laurentyho z Veľkých Šenkvič – súpis majetku, žiadosti, sťažnosti, hlásenia a pod. 1813 – 1827
53.
Sirotské záležitosti Adama Takácsa z obce Réthe (Reca) – súpis a deľba majetku, genealogická tabuľka 1826 – 1833
55.
Sirotské záležitosti Adama Winterlicha z Limbachu – súpis majetku, nájomné zmluvy, hlásenia a poručenské účty 1825 – 1840
57.
Sirotské záležitosti Jozefa Teszarovicsa z Veľkých Šenkvič – poručenské účty 1812 – 1834
58.
Sirotské záležitosti Jozefa Vlassicsa, bývalého obilníka Panstva Köpcseny – žiadosti, hlásenia, posudky a pod. 1806 – 1829
59.
Sirotské záležitosti po Karolíne Schmidovej – súpis majetku v Bratislave, Rožňave a v Szikszó (MĽR), súpis zbierky mincí a iných cenností, korešpondencia, hlásenia, žiadosti a pod. 1810 – 1825
- 59a.
Sirotské záležitosti po Eve Fürediovej, rod. Fadgyasovej z obce Réthe (Reca) – súpis a deľba majetku, svedectvá, žiadosti a pod. 1794 – 1806

62.
Sirotské záležitosti po Pavlovi Nogelovi – súpis majetku a hnutelností v obciach Réthe (Reca) a Puszta Födémes (Pusté Ufany); dražobná zápisnica, svedectvá a kurátorské účty
1808 – 1817

63.
Sirotské záležitosti po Danielovi Prónaym z Pezinka – súpis majetku a hnutelností, dražobná zápisnica, spor medzi príbuzenstvom, žiadosti, svedectvá a pod.
1820 – 1839

64.
Dražobná zápisnica o rozpredaji hnutelností sirôt Ramasetterovcov v Bratislave
1809

65.
Sirotské záležitosti po Adamovi Szabovi – súpis majetkov, viníc a hnutelností v obciach Magyar Bél (súčasť obce Veľký Biel), Ollé Tejed (súčasť obce Dunajská Streda), Saáp (súčasť obce Nová Dedinka), Fél (Tomašíkovo) a Jóka (Jelka)
1803 – 1815

65a.
Sirotské záležitosti po Eudovítovi Forsterovi – súpis kapitálu a obligácií, poručenské účty a pod.
1800 – 1813

59 68. Sirotské záležitosti po Adamovi Dvorákovi z obce Nemesszegh (súčasť obce Dunajská Streda) – súpis majetku a dražobné zápisnice
1810 33

69.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Szélovi z Bratislavy – súpis hnutelností a dražobná zápisnica
1805

75.
Súpis majetku sirôt po Alexandrovi Hegyim v obci Hegy Éthe (súčasť obce Kútniky)
1810

76.
Sirotské záležitosti po Michalovi Herdovicsovi, poručíkovi zemianskej stráže kráľovnej – poručenské účty
1748 – 1766

60	77. Sirotské záležitosti po barónovi Antonovi Pongráczovi – kurátorské účty 1796 – 1810	34
61	78. Sirotské záležitosti po Imrichovi Küsbössym z Dolnej Krupej – súpis majetku a hnutelností, dobytka, zásob a príjmov; tütorské účty 1779 – 1781	35
	80. Sirotské záležitosti po Pavlovi Kőnczölövi z Pustých Úľan – súpis majetku a hnutelností, korešpondencia 1826 – 1828	
	81. Sirotské záležitosti po Jánovi Krauszovi z Dolnej Krupej – súpis šperkov a cenností a iné 1788 – 1789	
	82. Sirotské záležitosti po Mikulášovi Mokripodarym – kurátorské účty a revízia účtov 1812 – 1830	
	83. Sirotské záležitosti po Antonovi Palástnym, hlavným slúžnym Bratislavskej župy – súpis majetkov v obciach Bohdanovce nad Trnavou a Špačince; prenájom majetkov; správy o hospodárení, vymáhanie dlžôb, vyúčtovania a pod. 1806 - 1830	
62	85. Sirotské záležitosti po Jurajovi Martisovi z obce Opoj (súčasť obce Dudváb) – dražobná zápisnica a obligácie 1811 – 1812	36
	87. Sirotské záležitosti po Imrichovi Paulym – súpis majetku a hnutelností v obci Királyfa (Kráľová pri Senci); žiadosti, vyhlásenia, správy o spravovaní kapitálu a pod. 1809 – 1817	
	88. Sirotské záležitosti po Samuelovi Noglovi v obci Pusté Úľany – súpis majetku a ocenených hnutelností 1789	

89.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Noglovi – súpis majetkov v obciach Pusté Úľany a Reca a iné

1804 – 1820

93.

Sirotské záležitosti po Štefanovi Szabovi – del'ba majetkov medzi dedičmi v obciach Pusté Úľany a Magyar Bél (súčasť obce Veľký Biel), žiadosti, nájomné zmluvy a pod.

1805 – 1830

95.

Sirotské záležitosti po Antonii Kürtössyovej z obce Dolná Krupá – spor pre obnovu vyhoreného domu medzi dedičmi, vyúčtovanie remeselných prác a materiálu a pod.

1778 – 1824

96.

Sirotské záležitosti po Františkovi Brogyányim zo Špačiniec – kurátorské účty, revízia účtov a korešpondencia

1820 – 1834

97.

Sirotské záležitosti po barónovi Gabrielovi Dravecckom – súpis majetkov v obciach Nebojsa (súčasť mesta Galanta), Kajal, Kiss Macséd (Malá Mača) a Galanta; súpis hnutelností, sťažnosti, žiadosti a pod.

1808 – 1811

100.

Sirotské záležitosti po Štefanovi Adományovi – súpis majetku a hnutelností v obci Pusté Úľany

1789 – 1807

103.

Sirotské záležitosti po Ladislavovi Pappovi z obce Pusté Úľany – poručenské účty z hospodárenia

1746 – 1748

104.

Sirotské záležitosti po Štefanovi Fodorovi z obce Pusté Úľany – súpis majetku a hnutelností

1774 – 1782

63

106.

37 - 38

Sirotské záležitosti po Martinovi Feketem – súpis majetkov v obciach Pusté Úľany, Nebojsa (súčasť obce Galanta) a Galanta, dražobná zápisnica, korešpondencia, del'ba majetkov a pod.

1811 - 1824

109.
Sirotské záležitosti po Gabrielovi Czingelovi – poručenské účty, vyúčtovania hospodárenia na majetkoch v obciach Alsólócz (Lovčice), Zavar a Puszta Páth (Pác)
1785 – 1792
- 64 110.
Sirotské záležitosti po Alexandrovi Gyurczym – poručenské účty, vyúčtovania hospodárenia na majetkoch v obciach Pusté Úľany a Horné Saliby, revízia účtov, sťažnosti a žiadosti
1810 – 1815 39
111.
Sirotské záležitosti po Štefanovi Henczem zo Serede – del'ba majetku, vyúčtovanie hospodárenia v obciach Zavar, Szilád (Siladice), Felső Csöppöny (súčasť mesta Sereď) a Kürth (Zemianske Sady), výňatky z obchodnej knihy, dražobná zápisnica, výkazy o úrode, kniha konvencií a pod.
1819 – 1825
- 65 112.
Sirotské záležitosti po Pavlovi Szabadosovi z obce Košúty – súpis majetkov a hnutelností
1826 – 1827 40
113.
Sirotské záležitosti po Danielovi Szedmákym z obce Košúty – nájomné zmluvy, vyhlásenia a kurátorské účty
1791 – 1796
114.
Sirotské záležitosti po Imrichovi Szundym z obce Felső Csöppöny (súčasť mesta Sereď) – súpis majetku a hnutelností, kurátorské účty
1798 – 1817
115.
Sirotské záležitosti po Jánovi Rudnyanszkom zo Zavaru – správy o hospodárení, kurátorské účty a revízia účtov a pod.
1810 – 1828
- 66 116.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Abrahámfym – súpis majetkov v obciach Majthén (Majcichov), Košúty, Hegy (súčasť obce Čierny Brod) a Tarnócz (Trnovec nad Váhom); súpis dobytky, príjmov a ocenených hnutelností; súpis kníh a iné
1788 41
117. Sirotské záležitosti po Jozefovi Aranyosovi – súpis majetkov obce Opoj, Farkashida (súčasť obce Dudváha Majtény (Majcichov) a iné
1801 – 1815

121.

Sirotské záležitosti po Antonovi Budaym – súpis majetkov, dobytka a hospodárskeho inventára v obciach Hegy, Vízkeleth (súčasť obce Čierny Brod), Nyék (Čierna Voda), Kossúth (Košúty) a Puszta Födémes (Pusté Úľany); korešpondencia a pod. 1770 – 1819

122.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Czizmaziovi – súpis majetkov, hnutelností a dobytka v obciach Kossúth (Košúty) a Puszta Födémes (Pusté Úľany) a iné

1789

135.

Sirotské záležitosti po Stefanovi Nagyovi – ocenenie budov v obciach Kis – Légh a Nagylégh (súčasť obce Lehnice), žiadosti, vyhlásenia, deľba majetku a pod.

1799 – 1822

136.

Sirotské záležitosti po Ľudovítovi Gáforovi, poštmajstrovi v Bojniciach – súpis majetkov v Pustých Úľanoch a Dolnej Strede; ocenenie budov poštového úradu a bytu, korešpondencia ohľadne zastupovania v úrade maloletého a pod.

1789

137.

Súpis majetku po Jánovi Feketem v meste Galanta

1819

138.

Súpis majetku po Štefanovi Feketem v obci Košúty

1818

141.

Sirotské záležitosti po Antonovi Hrabovszkom v obci Zavar – ocenenie hnutelností a iné

1817 – 1817

67

142.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Hollósym – súpis a deľba majetku v obci Réthe (Reca); písomnosti týkajúce sa vyplácania úrokov z fundácie; napadnutie testamentu Jána Urbanovicsa, svokra Jozefa Hollósyho v prospech jeho dcéry, kurátorské účty a pod. 1804 – 1834

42

147.

Sirotské záležitosti po Antonovi Vietorisovi – súpis majetku v obci Dolná Streda a iné

1789

149.

Sirotské záležitosti po Františkovi Thúróczym – súpis a del'ba majetku v obciach Opoj (súčasť obce Dudváh), Felső Csöppöny (súčasť obce mesta Sereď) a Szelócze (Selice)

1815

150.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Jonásovi, mlynárovi v obci Abrahám – záložné listy na majetkové čiastky v obciach Borský Jur, Moravský Ján, Horná Krupá a Špačince; vyúčtovania výdavkov, korešpondencia a iné

(1612) 1714 – 1771

151.

Sirotské záležitosti po Jánovi Mihalíkovi – súpis a del'ba majetku v meste Galanta, ocenenie budov, závet a iné

1826 – 1831

152.

Sirotské záležitosti po Michalovi Molnárovi – vykonanie testamentu, súpis a del'ba majetku v obciach Réthe (Reca), Farkashida, Keresztúr (sú súčasťou obce Dudváh) a Alsőlócz (súčasť obce Lovčice), súpis hnutelností a pod.

1819 – 1833

153.

Sirotské záležitosti po Michalovi Kissovi z obce Košúty – súpis majetkovoprávných písomností, týkajúcich sa majetkov v obciach

- a) Košúty, Pusté Úľany a Ujfalu (súčasť obce Dunajská Streda) – listina Bratislavskej kapituly z roku 1439 o hraničnom spore v obci Košúty, ostatné z rokov 1569 – 1816
- b) Pusté Úľany z rokov 1625 – 1771
- c) Lidér Tejed (súčasť obce Kútники) z rokov 1630 – 1821; žiadosti, svedectvá, korešpondencia a pod.

1826 – 1842

159.

Sirotské záležitosti po Františkovi Horváthovi – vyúčtovanie výdavkov na stavbu nového domu v obci Nebojsa (súčasť mesta Galanta); kurátorské účty o hospodárení na majetkoch v obciach Kiss Macséd (Malá Mača), Nebojsa, Galanta, Kajaľ, Gány (Gáň) a Barakony (súčasť obce Gáň); žiadosti, hlásenia a pod.

1822 – 1849

160.

Sirotské záležitosti po Ladislavovi Schwarzovi – del'ba majetku v obci Sereď a dražobná zápisnica

1827 – 1829

- 68 161. 43
 Sirotské záležitosti po Ľudovítovi Szülloovi – súpis majetkov v obciach Réthe (Reca), Hrubá Borša, Jelka, Pusté Úľany, Csandal (pri obci Čabaj) a Čataj; deľba majetku; vyúčtovanie hospodárenia, revízia účtov a pod.
 1806 – 1830
- 69 162. 44
 Sirotské záležitosti po Žigmundovi Gáncsovi – súpis majetkovoprávných písomností od roku 1750; výkazy o výdavkoch dlhodobého liečenia; poručenské účty a ich revízia; príjmy z vyárendovaných majetkov v obciach Tejfalu (Mliečno), Szász (súčasť obce Lehnice) a Gancsháza (súčasť mesta Šamorín) a iné
 1819 – 1830
163.
 Sirotské záležitosti po Štefanovi Pethőovi – súpis majetkov v obci Al Borsa (súčasť obce Hrubá Borša); súpis hnutelností, hlásenia o hospodárení; poručenské účty a ich revízia
 1789 – 1830
- 70 164. 45
 Sirotské záležitosti po Ignáczovi Benyovszkom – súpis a spravovanie kapitálu
 1821 – 1832
165.
 Sirotské záležitosti po Jánovi Schwarzerovi z obce Pruck (Most na Ostrove) – súpis hnutelností, dražobná zápisnica a kurátorské účty
 1813 – 1824
166.
 Sirotské záležitosti po Adamovi Hárym, obchodníkovi zo Šamorína – súpis mincí, cenností a iných hnutelností; dražobná zápisnica; deľba majetku a kurátorské účty a ich revízia
 1822 – 1828
167.
 Vyšetrovanie sťažností v záležitosti krutého zaobchádzania macochy voči deťom Gašpara Petőcza v obci Nagy Légh (súčasť obce Lehnice)
 1817 – 1818
- 71 171. 46
 Sirotské záležitosti po Štefanovi Akszerovi – súpis a deľba majetku v obci Nagy Joka (Jelka) a pod.
 1768 – 1790

172.

Sirotské záležitosti po Gašparovi Andrássym, úradníkovi Solného úradu v Rábe – súpis hnutelností, dražobná zápisnica; súpis majetkovoprávných a iných písomností, týkajúcich sa majetku v obciach Csukár Paka a Nagy Paka (sú súčasťou obce Veľká Paka) od roku 1632; korešpondencia a iné 1830 – 1844

173.

Sirotské záležitosti po Jánovi Asztalosovi – súpis majetku v obci Kis Jóka (súčasť obce Jelka) a iné

1788 – 1789

174.

Sirotské záležitosti po Gašparovi Bittóvi – súpis majetku, dobytká, hospodárskeho náradia a iných hnutelností v obciach Sárosfalva (Blatná na Ostrove), Dunajská Streda, Vojka nad Dunajom a Maczháza (Macov); poručenské účty a pod.

1779 – 1781

175.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Bittóvi – súpisy a deľba majetkov v obciach Udvarnok (Dvorníky), Baka, Gútor (Hamuliakovo), Nemesszeg (súčasť mesta Dunajská streda) a Naszvád (Nesvady); súpis príjmov; dražobné zápisnice, poručenské účty a pod.

1832 – 1837

179.

Sirotské záležitosti po Alexandrovi Bognárovi, úradníkovi Čeklískeho panstva – súpis majetku v obci Gútor (Hamuliakovo), poručenské účty a korešpondencia

1821 – 1839

72

183.

Sirotské záležitosti po Antonovi Udvarnokovi – nájomné zmluvy na majetky v obci Úszor (Kvetoslavov), poručenské účty a korešpondencia

1815 – 1844

47

195.

Sirotské záležitosti po Beňadikovi Posgaym – súpis majetku a nehnuteľností v obci Jelka a nájomná zmluva

1797 – 1798

202.

Sirotské záležitosti po Františkovi Sándorovi – deľba majetkov v obciach Nagy Magyar (súčasť obce Zlaté Klasy), Olgya (Oľdza) a Gomba (Hubice); súpis ocenených hnutelností; nájomné zmluvy; poručenské účty a iné

1791 – 1798

203.
Súpis majetku a hnutelností nebohého Ladislava Sándora v obci
Kiss Magyar (súčasť obce Nový Život) 1772

206.
Sirotské záležitosti po Andrejovi Mészárosovi – súpis majetku
a hnutelností v obci Nagy Jóka (súčasť obce Jelka) a iné 1789

73

209.
Sirotské záležitosti po Jánovi Kissovi, poddanom z obce Čakany
– závet, vykonanie závete, súpis majetkov v obci Baka a Gomba
(Hubice) a deľba majetku 1782 – 1789

48

219.
Sirotské záležitosti po Štefanovi Gaálovi z obce Nagy Magyar
(súčasť obce Zlaté Klasy) – poručenské účty, revízia účtov
a korešpondencia 1821 – 1836

222.
Sirotské záležitosti po Antonovi Csibaovi – súpis majetku v obci
Nagy Magyar (súčasť obce Zlaté Klasy) a Nagy Légh (Lehnice);
žiadosti a pod. 1787 – 1788

224.
Sirotské záležitosti po Imrichovi Csenkeym – súpis a deľba
majetkov v obciach Csenke (súčasť obce Zlaté Klasy) a Csukár
(súčasť obce Veľká Paka); dražobná zápisnica 1812 – 1821

229.
Sirotské záležitosti po Jánovi Csemezovi – súpis majetku
a dobytky v obciach Csenke (súčasť obce Zlaté Klasy), Gomba
(Hubice) a Olgya (Ofdza) a iné 1789

230.
Spravovanie kapitálu Františky Csibaovej, dcéry Antona Csibu
z obce Nagy Magyar (súčasť obce Zlaté Klasy) 1784 – 1790

234.
Sirotské záležitosti po Františkovi Matissovi z obce Nemesszeg
(súčasť obce Dunajská Streda) – poručenské účty a ich revízia
1795 – 1802

235.
Sirotské záležitosti po Štefanovi Mihályovi z obce Töbör Éthe
(súčasť obce Kútniky) – dražobná zápisnica, súpis majetku
a poručenské účty 1822 – 1835

239.

Súpis majetku nebohého Jozefa Somogyiho v obciach Kastély Karcsa, Sipos Karcsa, Amadé Karcsa, Morócz Karcsa, Pinke Karcsa, Egyház Karcsa (sú súčasťou obce Kostolné Kračany), Erdóhat Karcsa, Etre Karcsa (sú súčasťou obce Kráľovičove Kračany), Kossúth (Košúty), Vizkeleth (Čierny Brod) a Nemesszeg (súčasť mesta Dunajská Streda); popis stavu kaštieľa a hospodárskych budov v obci Kastély Karcsa, súpis všetkých hnutelností v kaštieli : šperky, klenoty, zbrane, obrazy, knihy, nábytok, porcelán, odevy, prádlo, kuchynské potreby, hospodársky inventár a pod.; súpis hnutelností v kaštieli v obci Vizkeleth; súpis dobytky a hospodárskych zásob; urbárske tabuľky poddaných a želiarov z obce Plavecký Štvrtok, súpis príjmov a iné

1769

242.

Sirotské záležitosti po Albertovi Somogyim – del'ba majetkov a hnutelností v obciach Sipos Karcsa, Egyház Karcsa, Amadé Karcsa, Morócz Karcsa (sú súčasťou obce Kostolné Kračany), Etre Karcsa (súčasť obce Kráľovičove Kračany) a Hidvégh (súčasť obce Hroboňovo); genealogická tabuľka a pod.

1810 – 1812

245.

Sirotské záležitosti po Jánovi Szabóovi z obce Elő Tejed (súčasť obce Dunajská Streda) – súpis majetkov a hnutelností a pod.

1811 – 1812

249.

Sirotské záležitosti po Mikulášovi Sankovi z obce Fel Bár (Horný Bar) – súpis majetku, dražobná zápisnica, výkaz výdavkov na stavbu domu, záložné listy z rokov 1723 – 1769, poručenské účty a korešpondencia

1723 – 1821

250.

Sirotské záležitosti po Gregorovi Szemesovi z obce Dercsika (Jurová) – súpis majetku a poručenské účty

1788 – 1789

252.

Súpisy majetkov a hnutelností po Michalovi Mészárosovi v obci Fel Bár (Horný Bar)

1803 – 1811

255.

Sirotské záležitosti po Jurajovi Mízséryim – súpis a del'ba majetkov v obciach Töbör Ethe a Balázsfá (sú súčasťou obce Kútniky) a dražobná zápisnica

1825 – 1853

256.
Súpis majetku a hnutelností po Štefanovi Nagyovi v obci Baka
1811
257.
Sirotské záležitosti po Žofii Nagyovej – súpis majetkov
v obciach Al Baka (Baka), Kultsár Karcsa (súčasť obce
Kráľovičove Kračany) a Amadé Karcsa (súčasť obce Kostolné
Kračany); dražobná zápisnica a iné 1824 – 1841
258.
Sirotské záležitosti po Ignácovi Nagyovi z obce Baka – deľba
majetku a súpis hnutelností 1812 – 1831
260.
Sirotské záležitosti po Antonovi Lukácsovi z obce Etre Karcsa
(súčasť obce Kráľovičove Kračany) – súpis a deľba majetku
a hnutelností a pod. 1816 – 1827
263.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Lászlóvi – súpis majetku
a hnutelností v obciach Nagy Padány (Padaň) a Alistál (súčasť
obce Hroboňovo) 1812
267.
Sirotské záležitosti po Jánovi Allóvi z obce Nagy Budafa
(súčasť obce Holice) – súpis majetku, dražobná zápisnica,
svedectvá a pod. 1817 – 1818
268.
Sirotské záležitosti po Jurajovi Andicsovi – súpis majetku
a dobytky v obci Nagy Padány (Padaň), nájomné zmluvy a pod.
1803 – 1816
269.
Sirotské záležitosti po Vavrincovi Bacsákovi z obce Ujfalu
(súčasť obce Dunajská Streda) – dražobná zápisnica, revízia
účtov, žiadosti a pod. 1819 – 1833
271.
Sirotské záležitosti po Pavlovi Bartalovi – súpis majetku
v obciach Dercsika (Jurová) a Ladány (Mýtne Ludany); súpis
ocenených hnutelností, žiadosti a pod. 1788 – 1789
274.
Sirotské záležitosti po Beňadikovi Bodóvi z obce Nagy Padány
(Padaň) – súpis majetku a zisťovanie majetkových práv
1798 – 1799

293.
Sirotské záležitosti po Františkovi Feketem z obce Dercsika (Jurová) – súpis majetku, ocenenie domu, dobytka a hospodárskeho inventára; dohoda o deľbe majetkov a iné
1788 – 1791
294.
Sťažnosti Štefana Jankóa z obce Magyar Bél (súčasť obce Veľký Biel) na svojich nevlastných bratov, ktorí uzurpujú jeho majetkové práva
1825
297.
Sirotské záležitosti po Štefanovi Veszelinovicsovi, srbskom obchodníkovi z Dunajskej Stredy – dražobná zápisnica, dohoda v obchodných záležitostiach, vyhlásenia, žiadosti a pod.
1817 – 1821
299.
Sirotské záležitosti po Jánovi Kampertovi z obce Nemesszegh (súčasť obce Dunajská Streda) – dražobná zápisnica, súpis ocenených zásob a dobytka a poručenské listy
1825 – 1830
301.
Sirotské záležitosti po Gregorovi Kultsárovi – súpis majetku a ocenených hnutelností v obciach Kulcsár Karcsa (súčasť obce Kráľovičove Kračany) a Al Baka (súčasť obce Baka) a iné
1800
307.
Sirotské záležitosti po Alexandrovi Kalmárovi z obce Kis Budafalva (súčasť obce Holice) – dražobné zápisnice, záložné listy, deľba majetku a pod.
1815 – 1816
309.
Súpis majetku a hnutelností po Štefanovi Katonaovi z obce Dercsika (Jurová)
1811
317.
Sirotské záležitosti po Michalovi Kissovi z obce Bóös (Gabčíkovo) – súpis oceneného majetku a hnutelností
1811
318.
Sirotské záležitosti po Matejovi Andrlovi z obce Gajary – súpis majetku, dobytka a hnutelností, vyhlásenia, žiadosti, obligácie a kvitancie
(1737) 1795

319.
Sirotské záležitosti po Jánovi Czintulovi z obce Borský Mikuláš
– súpis oceneného majetku a hnutelností, výkaz výdavkov na
opravu vyhoreného domu, zmluvy o prenájme, svedectvá,
poručenské účty a iné 1804 – 1809

331.
Sirotské záležitosti po Františkovi Rozsiesovi z obce Zohor –
súpis majetku, dražobná zápisnica, deľba majetku, obligácie,
svedectvá, žiadosti a pod. 1812 – 1833

336.
Sirotské záležitosti po Štefanovi Moróovi z obce Závod – súpis
a deľba majetku, poručenské účty a pod. 1814 – 1823

339.
Sirotské záležitosti po majorovi Andrejovi Lelkesovi z Trnavy –
súpis vojenského výstroja, cenností a iných hnutelností,
dražobná zápisnica, korešpondencia, poručenské účty;
financovanie právnického štúdia a pod. 1833 – 1840

340.
Sirotské záležitosti po Antonovi Palásthym – súpis majetku
v obciach Bohdanovce nad Trnavou, Špačince a Bíňovce; súpis
hnutelností v kaštieli v Bohdanovciach, dražobná zápisnica
a pod. 1828

78

343.
Sirotské záležitosti po Pavlovi Kőnczölovi – súpis majetku
v obci Pusté Úľany, dražobná zápisnica, nájomné zmluvy,
korešpondencia a poručenské účty 1827 – 1837

53

344.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Milkovicsovi z obce Gútor
(Hamuliakovo) – súpis majetku, genealogická tabuľka rodiny
Földes, kurátorské účty a pod. 1821 – 1830

345.
Sirotské záležitosti po Jánovi Molnárovi z obce Gomba
(Hubice) – súpis majetku, dražobná zápisnica, obligácia a pod.
1809 – 1822

352.
Sirotské záležitosti po Michalovi Tóthovi z obce Fél (Tomášov)
– súpis majetku, deľba majetku, zoznam majetkovoprávných
písomností od r. 1556 1814 – 1833

353.
Sirotské záležitosti po Pavlovi Szalaym z obce Gútor (Hamuliakovo) – súpis majetku, zoznam rodinných písomností od r. 1673 a iné 1827 – 1828

354.
Sirotské záležitosti po Štefanovi Vranovicsovi z obce Kiss Magyar (súčasť obce Nový Život) – súpis majetku, obligácie, záložné listy, kvitancie, deľba majetku a poručenské účty 1750 – 1819

359.
Sirotské záležitosti po Petrovi Némethovi z obce Benke Patony (súčasť obce Horná Potôň) – súpis majetku, dražobná zápisnica, prepúšťací dekrét z insurgenčného vojska, poručenské účty a pod. 1810 – 1842

79

369.
Súpisy majetku po Gabrielovi Puhaovi v obci Gönczöl Karcsa (súčasť obce Kostolné Kračany) 1806 – 1815

54

371.
Sirotské záležitosti po Jánovi Bartalovi v obci Ethre Karcsa (súčasť obce Kráľovičove Kračany) – súpis majetku a dražobná zápisnica 1828 – 1831

385.
Sirotské záležitosti po Františkovi Görsovi – súpis a deľba majetkov v obciach Ethre Karcsa, Királyfia Karcsa (súčasť obce Kráľovičove Kračany), Gönczöl Karcsa (súčasť obce Kostolné Kračany) a Nyárasd (Trstená na Ostrove) a pod. 1816 – 1831

388.
Súpis majetku a hnutelností po Michalovi Sábaovi v obci Nagy Padány (Padáň) 1805

394.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Bartalovi – súpis a deľba majetku v obciach Királyfia Karcsa (Kráľovičove Kračany) a Dercsika (Jurová) 1812 – 1832

399.
Sirotské záležitosti po Františkovi Nagyovi z obce Alistál (Hroboňovo) – súpis a deľba majetku 1773 – 1793

401.
Súpis majetku a hnutelností po Jozefovi Erősovi z obce Dercsika (Jurová) 1805
404.
Sirotské záležitosti po Ladislavovi Kissovi, mäsiarovi z mestečka Bőös (Gabčíkovo) – súpis hnutelností, zmluvy o prenájme výseku a dražobná zápisnica 1796 – 1821
409.
Sirotské záležitosti po Milanovi Nogelovi z obce Al Bár (Dolný Bar) – súpis hnutelností a dražobná zápisnica 1828
411.
Sirotské záležitosti po Vincentovi Patassym z obce Al Bár (Dolný Bar) – súpis majetku a dražobná zápisnica 1832 – 1833
413.
súpis majetku a dobytku po Urbanovi Szellem v obci Nagy Abony (Veľké Blahovo) 1803
415.
Sirotské záležitosti po Imrichovi Sallósovi z obce Hódoss (Vydrany) – súpis majetku, dražobná zápisnica, poručenské hlásenia, žiadosti a účty 1815 – 1840
416.
Sirotské záležitosti po Jánovi Szabóovi z obce Alistál (Hroboňovo) – súpis a deľba majetku 1794 – 1800
421.
Súpis majetku po Judite Vizkelethyiovej v obciach Gönczöl Karcsa a Morósz Karcsa (sú súčasťou obce Kostolné Kračany) 1806
430.
Písomnosti týkajúce sa rodinných a príbuzenských vzťahov rodiny Bot z Bratislavskej a Komárňanskej župy (1719) 1770 – 1794
431.
Sirotské záležitosti po Žigmundovi Szüllóovi – súpis majetku a hnutelností v obciach Al Bar (Dolný Bar) a Fel Bár (Dolný Bar); žiadosti a poručenské účty 1829 – 1857

432.

Sirotské záležitosti po Jánovi Ollém – súpis majetku a hnutelností v obciach Ollé Tejed a Elő Tejed (sú súčasťou Dunajskej Stredy), dražobná zápisnica a iné

1840 – 1841

433.

Deľba majetku po Jakubovi Geherovi v obci Pusté Úľany

1830

435.

Súpisy a deľba majetku po Jozefovi Czintulovi v obci Borský Mikuláš

1829 – 1844

436.

Sirotské záležitosti po Anne Skvoreczovej, prvej manželky Michala Danyeka, notára obce Sološnica – ocenenie mlyna a jeho vybavenia v chotári obce Bixárd (Buková); súpis majetku, žiadosti a pod.

1827 – 1829

439.

Sirotské záležitosti po Štefanovi Sándorovi – súpis a deľba majetku v obciach Olgya (Oľdza) a Nagy Magyar (súčasť obce Zlaté Klasy), žiadosti, poručenské účty

1825 – 1835

440.

Súpis majetkov zemanov v obci Réthe (Reca), ktorí zomreli na cholera v roku 1831, Karola Prikkela, Samuela Nogela, Jána Márkusa, Michala Klebertza, Jozefa Hermana, Jána Pomichala, Štefana Poloniho, Michala Petrása, Gaspara Szüllóa, Michala Nogela, Juraja Klebertza, Františka Nogela a Alexandra Poóra – písomnosti týkajúce sa záležitostí niektorých sirôt

1831 – 1844

442.

Sirotské záležitosti po Štefanovi Csehym – súpis majetku v obciach Nagy Légh (súčasť obce Lehnice), Olgya (Oľdza) a Kiss Magyar (súčasť obce Nový Život), dražobná zápisnica, žiadosti, korešpondencia a poručenské účty

1830 – 1847

443.

Sirotské záležitosti po Jánovi Pertzelovi z obce Fell Baka (Baka) – súpis a deľba majetku a iné

1840 – 1841

444.

Sirotské záležitosti po Jánovi Karácsonyovi z obce Hódoss (Vydrany) – súpis a deľba majetku a hnutelností

1831 – 1842

446.
Sirotské záležitosti po Štefanovi Móróvi – súpis majetku v obci
Závod, dražobná zápisnica a poručenské účty
1831 – 1843

448.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Kisleghym – súpis majetku
v obciach Kiss Légh a Nagy Légh (sú súčasťou obce Lehnice),
poručenské účty, obligácie a pod. 1833 – 1840

449.
Sirotské záležitosti po Ignácovi Matheidesovi z obce Gúthor
(Hamuliakovo) – súpis majetku, poručenské účty a ich revízia
1819 – 1835

81

452.
Sirotské záležitosti po Antonovi Sághym z obce Tejfalu
(Mliečno) – deľba majetku a poručenské účty
1831 – 1834

56

453.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Csonkaovi zvanom Pikucsovi,
Cigáňovi–muzikantovi z obce Tejfalu – dražobná zápisnica
s kvitanciami 1832

456.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Nedeczkom – deľba majetku,
ocenenie domov v Pezinku, náklady na opravu vyhoreného
domu, žiadosti, sťažnosti, korešpondencia, genealogická
tabuľka a pod. 1832 – 1833

457.
Deľba majetku po Blažejovi Mádiusovi z obce Alistál
(Hroboňovo) a dražobná zápisnica
1832

458.
Sirotské záležitosti po Matejovi Méhesovi – súpis a deľba
majetku v obci Nyék (súčasť obce Čierna Voda), dražobná
zápisnica a žiadosti 1832 – 1837

459.
Súpis majetku a hnutelností po Karolovi Moróczovi v obci
Nagy Abony (Veľké Blahovo) 1832

462.
Sirotské záležitosti po Ladislavovi Bucsuházym z obce
Bucsuháza (súčasť obce Mliečno) – súpis majetku a hnutelností,
dražobná zápisnica, poručenské účty, nájomné zmluvy a pod.
1832 – 1838

463.

Sirotské záležitosti po Andrejovi Bíróovi z obce Töbör Etke (súčasť obce Kútniky) a jeho manželky Kristíny, rod. Hogyiovej – súpis majetku a ocenených hnuteľností Petra Hogyiho v obci Szapi (MER) a inde na území Rábskej župy; súpis majetku v obci Töbör Etke (súčasť obce Kútniky), dražobná zápisnica, obligácie a korešpondencia

1819 – 1845

469.

Sirotské záležitosti po Antonovi Oroszovi – súpis a deľba majetkov v obciach Balázsfa (súčasť obce Kútniky) a Tejfalu (Mliečno), ocenenie budov na panstve, nájomné zmluvy, poručenské účty a pod.

1832 – 1841

470.

Sirotské záležitosti po Michalovi Almásim – súpisy a deľba majetku a ocenených hnuteľností v obci Jóka (Jelka) a iné

1820 – 1833

474.

Sirotské záležitosti po Alexandrovi Csomorovi z obce Diós Patony (Orechová Potôň) – súpis majetku, dražobná zápisnica, záverečné vyúčtovanie a pod.

1810 – 1844

475.

Dražobná zápisnica o rozpredaji hnuteľností po Michalovi Tóthovi v obci Föl Bár (Horný Bar)

1831

476.

Sirotské záležitosti po Šimonovi Podaovi z obce Podafa (súčasť obce Kútniky) – súpis a deľba majetku, dražobná zápisnica a nájomná zmluva

1833 – 1840

477.

Sirotské záležitosti po Františkovi Pirovicsovi – súpis majetkov v obciach Elő Tejed a Nemesszegh (sú súčasťou Dunajskej Stredy), dražobná zápisnica a deľba majetku

1831 – 1840

485.

Sirotské záležitosti po Pavlovi Gerusovi z Dolnej Stredy – súpis majetku a dražobná zápisnica

1831 – 1835

487.
Sirotské záležitosti po Imrichovi Némethovi z obce Nyék (súčasť obce Čierna Voda) – súpis majetku a poručenské účty; súpis majetku a dražobná zápisnica o rozpredaji hnuteľností Eleonóry Némethovej vo Varaždíne a pod.

1833 – 1835

488.
Súpis majetku a dražobná zápisnica o rozpredaji hnuteľností po Pavlovi Tóthovi v obci Királyfia Karcsa (Kráľovičove Kračany)

1835

490.
Sirotské záležitosti po Michalovi Tóthovi, kováčovi z Dunajskej Stredy – súpis majetku a dražobná zápisnica

1832 – 1842

496.
Sirotské záležitosti po Pavlovi Kántorovi z obce Nagy Súr (Šúrovce) – súpis majetku, dražobná zápisnica a poručenské účty

1833 – 1843

497.
Deľba majetku po Štefanovi Hollósym v obci Réthe (Reca)

1831

499.
Sirotské záležitosti po Jánovi Weinschenkovi, kapitánovi bratislavskej posádky – súpis prevzatých písomností, dražobná zápisnica a deľba dedičstva

1834 – 1835

500.
Sirotské záležitosti po Adamovi Farkasovi z obce Nagy Jóka (Jelka) – súpis a deľba majetku a zoznam majetkovoprávných písomností od roku 1717

1829 – 1833

82

501.
Sirotské záležitosti po Jánovi Schotlovi z obce Opoj (súčasť obce Dudváh) – súpis majetku a hnuteľností, dražobná zápisnica a poručenské účty

1831 – 1834

57

502.
Sirotské záležitosti po Františkovi Benkovicsovi z obce Kajal – súpis majetku a hnuteľností, dražobná zápisnica, svedectvá a poručenské účty

1834 – 1840

503.
Sirotské záležitosti po Jurajovi Oszmekovi alias Hrbátskovi z obce Alsó Csöppöny (súčasť obce Sered') – dražobná zápisnica a deľba majetku 1827 – 1845
504.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Nogelovi z obce Réthe (Reca) – súpis a deľba majetku, záložné listy a pod. 1820 - 1834
513.
Súpis majetku po Danielovi Kováčovi z obce Kiss Jóka (súčasť obce Jelka) 1834
514.
Súpis a deľba majetku po Jánovi Görfölovi v obciach Kiss a Nagy Jóka (Jelka) 1832
524.
Sirotské záležitosti po Michalovi Szarkaovi z obce Pusté Úľany – súpis a deľba majetku, žiadosti a pod. 1834
525.
Sirotské záležitosti po Michalovi Szülőovi – súpisy a deľba majetkov v obciach Fel Borsa (súčasť obce Hrubá Borša) a Čataj; zoznam prevzatých písomností, žiadosti a hlásenia a pod. 1834 – 1841
526.
Sirotské záležitosti po Ignácovi Szigethym – súpis a deľba majetkov v obciach Tejfalu (Mliečno) a Csukár Paka (súčasť obce Veľká Paka), svedectvá, zoznam majetkovoprávných písomností od roku 1766 a iné 1834 – 1835
529.
Sirotské záležitosti po Vincentovi Patasym z obce Al Bár (Dolný Bar) – súpis majetku a hnuteľností a dražobná zápisnica 1832 – 1835
530.
Sirotské záležitosti po Františkovi Kálmánovi z obce Sik Abony (súčasť Dunajskej Stredy) – dražobná zápisnica a deľba majetku a iné 1832 – 1849
533.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Grófovi – súpis majetkov v obciach Föl Bár (Horný Bar), Nádasd (Trstená na Ostrove) a Dercsika (Jurová); deľba majetku, žiadosti, svedectvá a pod. 1834 – 1841

540.
Sirotské záležitosti po Dávidovi Lászlóvi – súpis majetkov
v obciach Alistál (Hroboňovo) a Padáň, žiadosti a svedectvá
1834 – 1848
547.
Sirotské záležitosti po Karolovi Kempelenovi – súpis ocenených
majetkov v Bratislave a v obci Gomba (Hubice), žiadosti,
hlásenia a pod. 1822 – 1840
- 83 549. 58 - 59
Sirotské záležitosti po Petrovi Nagyovi, úradníkovi panstva
Voderady – testament, súpis a deľba majetku v obci Kisfalu
(súčasť obce Orechová Potôň), dražobná zápisnica, spory
o vydanie dedičstva, žiadosti, kvitancie, svedectvá a zoznam
pisomností po Jánovi Lányim v obci Pusté Úľany od r. 1661
1829 – 1842
550.
Sirotské záležitosti po Samuelovi Szelleovi z obce Nagy Abony
(Veľké Blahovo) – súpis majetku a ocenených hnutelností
1835 – 1844
553.
Sirotské záležitosti po Imrichovi Rapcsányim z Horných Orešan
– nájomné zmluvy na role a mlyn, žiadosti o vydanie dedičstva,
likvidácia dlhov a pod. 1837 – 1849
555.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Kubányim z obce Alsó
Csöppöny (súčasť mesta Sereď) – súpis hnutelností a dražobná
zápisnica 1831 – 1841
556.
Sirotské záležitosti po Jozefovi Tekesovi – súpis majetkov
v obciach Kossúth (Košúty) a Pusté Úľany, dražobná zápisnica
a iné 1835 – 1841
561.
Sirotské záležitosti po Imrichovi Szakálovi z obce Nagy Jóka
(Jelka) – súpis majetku a ocenených hnutelností, dražobná
zápisnica a pod. 1835 – 1843
562.
Sirotské záležitosti po Gašparovi Posgaym z obce Kiss Jóka
(súčasť obce Jelka) – súpis majetku a hnutelností, dražobné
zápisnice, poručenské účty a pod. 1836 – 1838

563.
Spor o vydanie dedičských podielov po Albertovi Bittóvi
v obci Sárosfa (Blatná na Ostrove)

1810 – 1836

566.
Sirotské záležitosti po Ignácovi Botlóvi – súpis majetkov
v obciach Királyfia, Tejfalu, Bucsuháza (všetky sú súčasťou
obce Mliečno) a Bácsfa (Báč), súpis hnutelností, dražobná
zápisnica, ocenenie budúcej úrody, poručenské účty a pod.

1830 – 1842

568.
Sirotské záležitosti po Štefanovi Csemezovi – súpis majetku
a hnutelností v obciach Réthe (Reca) a Puszta Fődémes (Pusté
Uľany), záložné listy, obligácie, poručenské účty a pod.

1809 – 1847

84

571.
Sirotské záležitosti po Michalovi Fochsovi z obce Tallós
(Tomášikovo) – pozostalostné pokračovanie, pátranie po
príbuzných, korešpondencia so Zvolenskou a Somogyskou
župou, vydraženie domu v Banskej Bystrici, výkazy o dlhoch
a pod.

1833 – 1850

59

579.
Sirotské záležitosti po Matejovi Törökovi z obce Kuklov – súpis
a deľba majetku, súpis hnutelností, svedectvá a pod.

1831 – 1841

582.
Sirotské záležitosti po Alexandrovi Lakym z obce Nagy Magyar
(súčasť obce Zlaté Klasy) – súpis majetku, žiadosti a svedectvá

1837 – 1841

594.
Sirotské záležitosti po Františkovi Neszmérym – súpis majetku
v obciach Réthe (Reca), Saáp (súčasť obce Nová Dedinka)
a Magyar Bél (súčasť obce Veľký Biel) a iné

1837 – 1844

597.
Sirotské záležitosti po Jánovi Hollósym, prisažnom
Bratislavskej župy – súpis majetku v obciach Nyitra Ivánka
(Ivánka pri Nitre), Apaj (súčasť obce Dudváh), Galanta,
ocenenie domov, súpis hnutelností v trnavskom byte, súpis
príjmov z majetkov, svedectvá a pod.

1837 – 1846

601.

Pozostalostné pokračovanie po Anne Ungerovej z Bratislavy – súpis a ocenenie hnuteľností, dražobná zápisnica, vymáhanie dlžôb a pod. 1838 – 1840

614.

Sirotské záležitosti po Andrejovi Varjúovi a jeho zaťovi Jánovi Oláhovi – súpis majetku v obci Magyar Bél (súčasť obce Veľký Biel), súpisy hnuteľností, dražobné zápisnice a deľba majetku 1838 – 1839

620.

Sirotské záležitosti po Jánovi Kulásovi z obce Magyar Bél (súčasť obce Veľký Biel) – súpis majetku a ocenenie hnuteľností 1839 – 1845

85

621.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Brokeszovi (Prokeschovi), hostinskom v obci Kajal – dražobná zápisnica o rozpredaji všetkých hnuteľností a vybavenia hostinca; zoznam úverov, usporiadanie finančných záležitostí a pod. 1831 – 1853

60

625.

Sirotské záležitosti po Štefanovi Kulcsárovi – súpis majetku a príjmov v obciach Kulcsár Karcsa (súčasť obce Kráľovičove Kračany), Al Baka (Baka), Sípos Karcsa a Amadé Karcsa (sú súčasťou obce Kostolné Kračany) a iné 1840 – 1842

630.

Sirotské záležitosti po Jánovi Kovácsovi z obce Pusté Úľany – súpis majetku, žiadosti a svedectvá 1838 – 1847

631.

Súpis majetkov a dražobné zápisnice z rozpredaja hnuteľností po Jánovi Simonitsovi z obce Dubová, Jánovi Patkovi a Jánovi Pilensovi z obce Cajla (súčasť obce Pezinok), Jurajovi Mathiášovitsovi z obce Sárfa (Blatné), Petrovi Pixmajsterovi z obce Budmerice, Jozefovi Polgárovi, poddanom a Jánovi Bartalovi, poddanom z obce Cseklén (Bernolákovo), Františkovi Zaprazsnom, Jánovi Akszamitovi, Ondrejovi Horváthovi a Martinovi Zhorelickom z obce Schvansbach (Viničné) 1840 – 1842

641.
Sirotské záležitosti po Jánovi Nogelovi – súpis majetku a oceneného hospodárskeho inventára v obciach Baka, Sípos Karcsa a Amadé Karcsa (posledné dve sú súčasťou obce Kostolné Kračany) a iné 1837 – 1846

643.
Sirotské záležitosti po Jurajovi Adamicsovi, mlynárovi z obce Kátlovce – súpis majetku, vybavenia mlyna a iných hnutelností, obligácie, svedectvá a pod. 1819 – 1846

644.
Sirotské záležitosti po Jánovi Miksitovi z obce Pusté Úľany – súpis majetku a iné 1840 – 1844

645.
Sirotské záležitosti po Deziderovi Sánthaovi, cisárskom kapitánovi – súpisy a deľba majetku v obci Alsó Csöppöny (súčasť mesta Sereď); súčasné odpisy palatínskej donácie a štatutácie z roku 1748; súpis hnutelností po Štefanovi Sánthaovi, cisárskom majorovi; spor o vydanie dedičných podielov, korešpondencia, žiadosti a poručenské účty 1819 – 1853

646.
Sirotské záležitosti po Štefanovi Sárkányovi – súpis majetku v osade Kösse (súčasť obce Trstice), dražobná zápisnica a iné 1842

647.
Sirotské záležitosti po Antonovi Petőczovi z obce Elő Patony (súčasť obce Lehnice) – deľba majetku a poručenské účty 1841 – 1851

650.
Sirotské záležitosti po Adamovi Gyuricsovi, poddanom z obce Nyék (súčasť obce Čierna Voda) – súpis majetku, dražobné zápisnice a iné 1831 – 1841

86

657.
Sirotské záležitosti po Terézii Hejtmánekovej, rod. Gyurtsyovej z obce Pusté Úľany – súpis majetku a hnutelností, dražobná zápisnica, žiadosti a pod. 1843 – 1846

61

661.
Sirotské záležitosti po Štefanovi Goczem z obce Kajaal – súpis majetku, dražobná zápisnica, záložné listy, kvitancie a pod. 1817 – 1835

662.

Sirotské záležitosti po Ladislavovi Halgassovi, želiarovi z obce Kajal – súpis majetku, dražobná zápisnica, zoznam písomností od r. 1719, zmluvy, obligácie a pod.

1830 – 1837

663.

Sirotské záležitosti po Jánovi Matkovicsovi, pansom árendátorovi z obce Deáki (Diakovce) – súpis a deľba hnutelností, dražobná zápisnica, vymáhanie dlhov a pod.

1841 – 1842

667.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Kováčovi z obce Pusté Úľany – súpis a deľba majetku, žiadosti a pod.

1841

669.

Pozostalostné pokračovanie po Albertovi Skrušinovi, cisárskom kapitánovi v Bratislave

1843 – 1846

670.

Sirotské záležitosti po Vavrincovi Pöczovi, kováčovi z obce Csekész (Bemolákovo) – súpis majetku, dražobná zápisnica a iné

1838 – 1845

672.

Sirotské záležitosti po Jakobovi Böghym z Bratislavy – predaj domu a poručenské účty

1843 – 1846

675.

Spor o zbavenie poručenstva Ernesta Szulínyiho z Trnavy nad svojimi deťmi v prospech starých rodičov Szabóovcov z Bratislavy – sobášna zmluva, žiadosti, svedectvá a pod.

1839 – 1843

87

676.

Sirotské záležitosti po Gašparovi Zámolyim z obce Pusté Úľany – súpis a deľby majetkov, záložné listy, obligácie a kvitancie

1798 – 1847

62

677.

Sirotské záležitosti po Pavlovi Jenzkym z Bratislavského Podhradia – súpis a deľba majetku, ocenenie hnutelností, dražobná zápisnica a pod.

1843 – 1845

680.
Účty a korešpondencia poručníka Jána Lutza, študenta
viedenskej techniky 1842 – 1846

683.
Sirotské záležitosti po grófovi Františkovi Nyárym, cisárskom
kapitánovi z Bratislavy – súpis šperkov, cenností, vojenského
výstroja, osobných predmetov a iných hnutelností; dražobná
zápisnica a pod. 1844

688.
Sirotské záležitosti po Štefanovi Karácsonyovi z obce Réthe
(Reca) – súpis majetku a hnutelností a iné 1842 – 1844

689.
Sirotské záležitosti po Ľudovítovi Jezerniczkom – vykonanie
testamentu, súpis majetku, urbárska tabuľka a zmluva
s poddanými o vykúpenie z robotných povinností v obci Szilád
(Siladice); súpis majetku a príjmov v obci Barboly (Walpersdorf
– Rakúsko); súpis majetku a hnutelností a nájomné zmluvy na
majetky v obci Hencida (MLR); súpis majetku, hnutelností
a príjmov, urbárska tabuľka, nájomné zmluvy, výkazy
o konvenciách úradníkov a břešov v obci Báhoň; súpis a predaj
zbierky mincí (1957 ks), súpis cenností, kníh a iných hnutelností
v báhoňskom kaštieli a bratislavskom dome 1819 – 1850

88

691.
Sirotské záležitosti po Terézii Siebenlistovej, rod. Ernyeyovej –
súpis majetku a jeho prenájom v obci Réthe (Reca), dražobná
zápisnica a pod. 1841 – 1853

63

694.
Sirotské záležitosti po Martinovi Petrovicsovi z obce Csenke
(súčasť obce Zlaté Klasy) – zmluva o výmene domu v Nových
Zámkoch za nehnuteľnosti v obci Csenke medzi Petrovicom
a Michalom Kratochvilom, ostrihomským kanonikom; zoznam
majetkovoprávných písomností rodiny Kelepecz od roku 1699
(donácia); obligácie a svedectvá 1821 – 1844

695.
Sirotské záležitosti po Karolovi Csibaovi z obce Tejfalu
(Mliečno) – súpis majetkov v obciach Tejfalu a Bucsuháza
(súčasť obce Mliečno) a iné 1844 – 1846

713. – 720.

Súpis majetkov po Davidovi Mészárosovi, Štefanovi Deákovi, Jurajovi Krigovszkom, Jánovi Nyúrővi, Františkovi Czereovi, Jánovi Szakálovi, Jánovi Görcsovi a Júlii Szakálovej v obci Kis Jóka (súčasť obce Jelka)

729.

Súpis majetku po Jánovi Panghym v obci Nagy Jóka (Jelka)

733.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Bittóovi z obce Úszor (Kvetoslavov) – korešpondencia poručníka s Eduardom Bittóom, kadetom v Lombardii a poručenské účty

1833 – 1846

748.

Súpis majetku po Jánovi Kázmérovi v obci Kiss Jóka (súčasť obce Jelka)

1844

778.

Súpis majetku po Františkovi Jozon Kónyárym v obci Elő Patony (súčasť obce Lehnice)

1844

89

785.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Radóovi z obce Réthe (Reca) – súpis majetku a ocenených hnuteľností; dražobné zápisnice, likvidácia dlhov a pod.

1844 – 1845

64

786.

Sirotské záležitosti po Ľudovítovi Rudnyákovi, cisárskom majorovi – súpis a prenájom majetkov v obciach Bacsfa (Báč) a Keszölczés (súčasť obce Vojka nad Dunajom); súpis cenností a iných hnuteľností; zoznam majetkovoprávných písomností od roku 1702; a iné

1840 – 1846

787.

Sirotské záležitosti po Imrichovi Sztassekovi z Horných Orešan – súpis a deľba majetku, vymáhanie dlhov, žiadosti a svedectvá

1835 – 1845

790.

Sirotské záležitosti po Márii Deszánovej, rod. Beniczkyovej – súpis kapitálu, predaj majetku v Aradskej župe, deľba cenností a iných hnuteľností a pod.

1845 – 1852

791.

Súpis majetku a hnuteľností po Jánovi Budaym v obciach Alsó a Felső Csöppöny (sú súčasťou mesta Sereď), Kossúth (Košúty) a Réthe (Reca)

1845

792.

Sirotské záležitosti po Jánovi Homokym z obce Dolná Krupá – dohoda o deľbe majetku, obecné svedectvo o neúrode v dôsledku živelných pohrôm a preťahovania komasačných prác a pod. 1846 – 1847

797.

Sirotské záležitosti po Ignácovi Poórovi z obce Magyar Béli (súčasť obce Veľký Biel) – súpis majetku a ocenených hnutelností, dražobná zápisnica, testament a iné 1843 – 1846

800.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Drahosovi z obce Horná Krupá – podrobné ocenenie mlyna, jeho vybavenia a iných hnutelností 1846

807.

Sirotské záležitosti po grófke Cecilii Keglevichovej, rod. Odescalchiovej – súpis cenností a iných hnutelností v bratislavskom byte; poručenské účty a korešpondencia 1850 – 1853

811.

Sirotské záležitosti po Imrichovi Mészárosovi – súpis majetku v Mosonmagyaróvái (MLR) v obciach Nádasd (Trstená na Ostrove) a Nagy Lucse (Lúč na Ostrove) a korešpondencia 1810 – 1845

816.

Sirotské záležitosti po Michalovi Hodekovi, poddanom z obce Sološnica – žiadosti o vydanie dedičského podielu zo sirotskej pokladnice panskej stolice v Malackách, dražobná zápisnica a svedectvá 1845 – 1849

90

825.

Súpis kapitálu „cholerových sirôt“, uloženého v pokladnici panstiev Bratislavského hradu, Rohoviec a Bratislavskej kapituly z obcí Veľké Uľany, Hegy Súr (Hrubý Šúr), Zonc (súčasť obce Tureň), Illésháza, Tonkháza (sú súčasťou obce Nový Život) a Torony (Tureň) 1849

65 - 66

826.

Sirotské záležitosti po Antonovi Rudnyanszkom – súpis majetkov v obciach Szelócze (Selice), Felső Zelle (Horné Zelenice), svedectvá a pod. 1846

827.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Janerovi, árendátorovi hostinca Sóvető v chotári obce Tureň – súpis všetkých hnutelností, nájomné zmluvy, dražobná zápisnica, zoznamy dlžníkov a pod.
1843 – 1850

828.

Pozostalostné pokračovanie po Alexandrovi Elekovi, bývalom poddanom z obce Illésháza (súčasť obce Nový Život) – podrobné ocenenie domu, dražobná zápisnica, zisťovanie majetkových práv a pod.
1843 – 1850

835.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Matúsekovi z obce Budmerice – súpis oceneného majetku a hnutelností, svedectvá a pod.
1850

837.

Sirotské záležitosti po Štefanovi Szabóovi z obce Boldogfa (Boldog) – súpis oceneného majetku a hnutelností
1843 – 1850

839.

Sirotské záležitosti po Františkovi Kuboovi z obce Boldog – súpis oceneného majetku a hnutelností, žiadosti a iné
1849 – 1850

840.

Sirotské záležitosti po Jurajovi Támovi z obce Dunaújfalú (Nová Dedinka) – súpis oceneného majetku a hnutelností, dražobná zápisnica a iné
1849 – 1850

853.

Sirotské záležitosti po Jozefovi Vizkelethym z obce Gönczöl Karcsa (súčasť obce Kostolné Kračany) – dražobná zápisnica, obligácie, likvidácie dlhov a pod.
1831

855.

Sirotské záležitosti po Eudovítovi Csibaovi z obce Tejfalu (Mliečno) – súpis majetku a hnutelností, poručenské účty a ich revízia
1823 – 1844

91

856.

Sirotské záležitosti po barónovi Matejovi Gavendovi, cisárskom plukovníkovi – zápisnica o rozpredaji hnutelností v bratislavskom byte, poručenské účty s korešpondenciou poručníka s Antonom Gavendom, kadetom v Lombardii a Viedni
1830 – 1847

67

- 92 857. 68
 Sirotské záležitosti po Andrejovi Pécsölym, účtovníkovi grófa Vincenta Esterházyho v Bratislave – súpis hnutelností a obligácií; dražobná zápisnica a poručenské účty a ich revízia
 1833 – 1849
858.
 Sirotské záležitosti po Imrichovi Krascsenicsovi – súpis a deľba kapitálu, súpis hnutelností v obci Nászegh (Trstice), dražobná zápisnica; poručenské účty a ich revízia
 1830 – 1853
- 93 859. 69
 Sirotské záležitosti po Jozefovi Limpensovi z Bratislavy – súpis kapitálu, rozdelenie hnutelností, poručenské účty a ich revízia
 1841 – 1849
864.
 Sirotské záležitosti po Andrejovi Tóthovi, bývalom poddanom z obce Jánosháza (Janovce) – súpis oceneného majetku a hnutelností, dražobná zápisnica a testament
 1849 – 1850
- 94 865. 70
 Sirotské záležitosti po Petrovi Buczovi, jazdeckom kapitánovi – vymáhanie podpôr, vyúčtovanie úrokov a pod.
 1848 – 1850
870.
 Sirotské záležitosti po Imrichovi Budaim z obce Tonkháza (súčasť obce Nový Život) – súpis oceneného majetku, dražobná zápisnica a žiadosti
 1846 – 1851
883.
 Deľba dedičstva medzi členmi rodiny Bartl a Valk v Senci – súpis majetku a hnutelností, dražobná zápisnica a pod.
 1849 – 1853
897.
 Sirotské záležitosti po Jozefovi Holičkovi z obce Valta Súr (súčasť obce Šúrovce) – súpis oceneného majetku, dražobná zápisnica, svedectvá a pod.
 1850 – 1851
898.
 Sirotské záležitosti po Františkovi Vargovi z obce Dunaújfalu (Nová Dedinka) – súpis majetku a hnutelností, dražobná zápisnica a iné
 1849 – 1850

899.

Stíhanie Antona Fasolda a Mateja Milhamera, pokladníka, resp.
účtovníka sirotskej stolice na Bratislavskom Podhradí pre
spreneveru vyše 10 000 zlatých zo zverených sirotských
kapitálov 1846 - 1852

Štátny archív v Bratislave

Menný register

A

Abrahámfy Jozef	116
Adamis Juraj	643
Adomány Štefan	100
Akszamiť Ján	631
Akszer Štefan	171
Álló Ján	267
Almási Michal	470
Andics Juraj	268
Andrássy Gašpar	172
Andrla Matej	318
Aranyosi Jozef	117
Asztalos Ján	173

B

Bacsák Vavrinec	269
Bartal Ján	371, 631
- Jozef	394
- Pavol	271
Bartl, rod.	883
Bencze Jozef	28
Bende Ján	276
Beniczkyová Mária	790
Benkovics František	502
Benyovszky Emanuel	6
- Ignác	164
Benyus Štefan	27
Bíró Andrej	463
- Štefan	277
Bittó Albert	563
- Eduard	733
- Gašpar	174
- Jozef	175, 733
Bodó Beňadik	275
Böghy Jakug	672
Bognár Alexander	179
Bot rod.	430
Botló Ignác	566
Bottyányi Jozef	23
Brogyányi František	96
Brokesz Jozef	621
Bucsuházy Ladislav	462
Bucz Peter	865
Budai Imrich	870

Buday Anton	121
- Ján	791

C

Csaplovics Michal	9
Csehy Štefan	442
Czemez Ján	229
- Štefan	568
Czére František	713 – 720
Csenkey Imrich	224
Cservinková Alžbeta	24
Csiba Anton	222, 230
- Gabriel	280
- Karol	695
- Ludovít	855
Csibaová Františka	230
Csomor Alexander	474
- Izak	282
Csonka Jozef	453
Czingel Gabriel	109
Czintula Ján	319
- Jozef	435
Czizmári Jozef	122
Czucz Štefan	283

D

Danyek Michal	436
Deák František	286
- Štefan	713 – 720
Deszánová Mária	790
Drahos Jozef	800
- Michal	45
Draveczy Gabriel, barón	97
Durvill Karol, barón	13
Dvorák Adam	68

E

Elek Alexander	828
Ernyeyová Terézia	691
Eröss Jozef	401
Esterházy Vincent, gróf	857

F

Fadgyasová Eva	59a
Farkas Adam	500
Fasolda Anton	899
Fekete František	293
- Ján	137
- Martin	106
- Štefan	138
Fodor Michal	571
- Štefan	104
Forster Jána	4
- Ľudovít	65a
Frendl Juraj Kornel	2
Fürediová Eva	59a
Füské Matej	46
Füskéová Katarína	46

G

Gaál Štefan	219
Gáfor Ľudovít	236
Gáncs Žigmund	162
Gavenda Anton	856
- Matej, barón	856
Geher Jakub	433
Gerusa Pavol	485
Göcze Štefan	661
Görcs Albert	290
- František	291, 385
- Ján	713 – 720
Görföl Ján	514
Gróf Jozef	533
Gschröfl Matej	48
Gyurcsy Alexander	650, 110
Gyurics Adam	650
Gyurtsyová Terézia	657

H

Halgass Ladislav	662
Hartung Karol	46
Háry Adam	166
Hegy Alexander	75
Hejtmáneková Terézia	657
Hencz Štefan	111
Herdovics Michal	76
Herman Jozef	440

Hermann Andrej	16
Hodek Michal	816
Hölgyeová Kristína	463
Holiček Jozef	897
Hollósy Ján	597
- Jozef	142
- Juraj	337
- Štefan	497
Homoky Ján	792
Horváth Andrej	631
- Anton	42
- František	159
Hrabovszky Anton	141
Hrbács Juraj	503
Hronkovic Pavol	41

J

Jancr Jozef	827
Jankó Jozef	40
- Štefan	20, 294
Jenszky Pavol	677
Jezerniczky Ľudovít	689
- Štefan	14
Jonás Jozef	150

K

Kálmán František	530
Kálmár Alexander	307
Kampert Ján	299
Kántor Pavol	496
Kavácsony Ján	444
Karácsony Štefan	688
Kastenholcz Honor	3
Katona Štefan	309
Kázmér Ján	748
Keglevichová Cecília, grófka	807
Kempelen Karol	26, 547
Kerekesová Judita, barónka	6
Kisleghy Jozef	448
Kiss Ján – poddaný	209
- Ladislav	404
- Michal	153, 317
Klebertz Juraj	440
- Michal	440
Klempa Jozef	32
Klobusiczky Ján	35

Kollarovics Pavol	33
Könczöl Pavol	80, 343
Kónyáry František	778
Kopp Ignác	36
Kossik Ján	25
Kovács Daniel	513
- Imrich	29
- Ján	630
- Jozef	667
- Martin	11
Krascsenics Imrich	858
Kratochvil Michal	694
Krausz Ján	81
Krigovszky Juraj	713 – 720
Kubányi Jozef	555
Kubo František	839
Kubóczy Ján Juraj	1
Kulás Ján	620
Kulcsár Štefan	625
Kultsár Gregor	301
Kürtössy Anton	95
- Imrich	78

L

Laky Alexander	582
Landerer Michal	17
László David	540
- Jozef	263
Laurenty Štefan	52
Lelkes Andrej	339
Lelovics Ladislav	51
Limpens Jozef	859
Lukács Anton	260
Lutz Ján	680

M

Mádi Blažej	457
Maholányiová Klára	12
Márkus Ján	440
Martis Juraj	85
Matheides Ignác	449
Mathiasovits Juraj	631
Matiss František	234
Matkovics Ján	663
Matusek Jozef	835
Méhes Matej	458

Mészáros Andrej	206
- Dávid	713 – 720
- Imrich	811
- Michal	252
Mihálik Ján	151
Mihály František	235
Mikley Ján	15
Milhamer Matej	899
Miksies Matej	10
Miksits Ján	644
Milkoviés Jozef	344
Mizséry Juraj	255
Mokripodary Mikuláš	82
Molnár Ján	345
- Michal	152
Moór Štefan	336, 446
Morócz Karol	459

N

Nagy František	399
- Ignác	258
- Peter	549
- Štefan	135, 256
Nagyová Žófia	257
Nedeczky Jozef	456
Németh Imrich	487
- Peter	359
Nemesszeghy Jozef	37
Neszméry František	594
Nogel František	440
- Ján	641
- Jozef	504
- Michal	409, 440
- Pavol	62
- Samuel	440
Nogl Jozef	89
- Samuel	88
Nyári František, gróf	683
Nyűrő Ján	713 – 720

O

Odescalchiová Cecília, grófka	807
Oláh Ján	614
Ollé Ján	432
Orosz Anton	469
Oszmek Juraj	503

P

Palásthy Anton	83, 340
Panghy Ján	729
Papp Ladislav	203
Partisch František	22
Padassy Vincent	411, 529
Patko Ján	631
de Pauly, rod.	21
Pauly Imrich	87
Pécsöly Andrej	857
Pertzel Ján	443
Pethó Štefan	163
Petőcz Anton	647
- Gašpar	167
Petras Michal	440
Petrovics Martin	694
Pikucs Jozef	453
Pileus Ján	631
Pirovics František	477
Pixmajster Peter	631
Pöcz Vavrinec	670
Poda Šimon	476
Polgás Jozef	631
Poloni Štefan	440
Pomichal Ján	440
Pongrácz Anton, barón	77
Poór Alexnader	440
- Ignác	797
Posgay Baňadik	195
- Gašpar	562
Prikkel Karol	440
Prokesch Jozef	621
Pronay Daniel	63
Puha Gabriel	369
Pýber Ján	8
- Žigmund	8

R

Radó Jozef	785
Ramasetter, rod.	64
Rapesányi Imrich	553
Rozsies František	331
Rudnyák Ľudovít	786
Rudnyanszky Anton	826
- Ján	115
Rzitkovszká Klára	12

S

Sáha Michal	388
Sallós Imrich	415
Sághy Anton	452
Sándor František	202
- Ladislav	203
- Štefan	439
Sanko Mikuláš	249
Sárkány Štefan	646
Sántha Dezider	645
Sátha Štefan	645
Schmidová Karolína	59
Schott Ján	501
Schwarz Ladislav	160
Schwarzer Ján	165
Siebenlistová Terézia	691
Simonits Ján	631
Skaňicza Andrej, plukovník	19
Skrušin Adalbert	669
Skvoreczová Anna	436
Somogyi Albert	242
- Jozef	239
Szabados Pavol	112
Szabó Adam	65
- Ján	245, 416
- Štefan	93, 837
- , rod.	675
Szakál Imrich	561
- Ján	713 – 720
Szakálová Júlia	713 – 720
Szalay Pavol	353
Szavka Michal	524
Szedmáhy Daniel	113
Szeleczy Štefan	18
Széle Jozef	69
Szelle Samuel	550
- Urban	413
Szemes Gregor	250
Szigetly Ignác	526
Sztrassek Imrich	787
Szulinyi Ernest	675
Szüllő Gašpar	440
- Ľudovít	161
- Michal	525
- Žigmund	431
Szundy Imrich	114

T

Takács Adam	53
Tám Juraj	840
Telekes Jozef	556
Teszároovics Jozef	57
Thúröczy František	149
Timon Jozef	7
Török Matej	579
Tóth Andrej	864
- Michal	352, 475, 490
- Pavol	488

U

Udvarnoky Anton	183
Ungerová Anna	601
Urbanovics Ján	142

V

Valk, rod.	883
Varga František	898
Varjú Andrej	614
Veszelinovics Štefan	297
Vietoris Anton	147
Vizkelethy Jozef	853
Vizkelethyová Judita	421
Vörös Krištof	5
Vranovics Štefan	354

W

Weinschenk Ján	499
Winterlich Adam	55
Wlassics Jozef	58

Z

Zámolyi Gašpar	676
Zaprazsný František	631
Zhoreleccký Martin	631

Miestny register

A

Abrahám	150
Alistál, pozri Dolný Štál	
Alsó Lócz, pozri Lovčice	
Amadeho Kračany, súčasť obce Kostolné Kračany	239, 242, 257, 625, 641
Apaj, pozri Opoj	
Átó (Maďarsko)	27

B

Bácsfa, pozri Báč	
Báč 566, 786	
Báhoň	14, 689
Baka	175, 209, 256 – 258, 301, 443, 625, 641
Balázsfa, pozri Blažov	
Banská Bystrica	571
Benkova Potôň, súčasť obce Horná Potôň	359
Bernolákovo	19, 631 670
Biksárd, pozri Buková	
Bíňovce	340
Blatná na Ostrove	174, 563
Blatné	631
Blažov, súčasť obce Kútники	255, 275, 469
Bohdanovce nad Trnavou	83, 340
Bojnice	136
Boldog	837, 839
Bőös, pozri Gabčíkovo	
Borský Jur	41, 150
Borský Mikuláš	319, 435
Brakoň, súčasť obce Gáň	159
Bratislava	2, 4, 9, 16, 19 – 20, 26, 28, 32, 46, 59, 64, 69, 547, 601, 669, 672, 675, 683, 857, 859
Bratislavské Podhradie, pozri Podhradie	
Bucsuháza, súčasť obce Šamorín	462, 566, 695
Budmerice	45, 631, 835
Buková	436

C

Cajla, súčasť obce Pezinok	8, 631
Csenke, pozri Čenkovce	

Č

Čakany	209
Čataj	161, 525
Čeklís, pozri Bernolákovo	
Čenkovce, súčasť obce Zlaté Klasy	224, 229, 694
Čierny Brod	239
Čukárska Paka, súčasť obce Veľká Paka	172, 224, 526

D

Deáki, pozri Diakovce	
Deresika, pozri Jurová	
Diakovce	663
Dióspatony, pozri Orechová Potôň	
Dolná Krupá	78, 81, 95, 792
Dolná Streda	136, 147, 485
Dolné Lovčice, súčasť obce Lovčice	152
Dolné Otrokovce	12
Dolný Bar	290, 409, 411, 431, 529
Dolný Čepeň, súčasť obce Sereď	503, 555, 645, 791
Dolný Štál	399, 416, 457, 540
Dubová	631
Dunajská Nová Ves, súčasť obce Nová Dedinka	840, 898
Dunajská Streda	174, 286, 297, 490
Dunaujfalú, pozri Dunajská Nová Ves	
Dvorníky	175

E

Eliášovce, súčasť obce Nový Život	825, 828
Előtejed, súčasť obce Dunajská Streda	245, 432, 477
Elő Patony, pozri Masníkovo	
Etreho Kračany, súčasť obce Kráľovičové Kračany	239, 242, 260, 291 – 292, 385

F

Farkashida, pozri Vlčkovce	
Fél, pozri Tomášov	
Felső Csöppöny, pozri Horný Čepeň	

G

Gabčíkovo	317, 404
Gajary	318
Galanta	97, 106, 137, 151, 159, 597
Gancsháza, súčasť obce Šamorín	162
Gáň	159
Gomba, pozri Hubice	
Grnava, pozri Myslenice	
Gútor, pozri Hamuliakovo	

H

Hamuliakovo	175, 344, 353, 449
Hegy Éthe, súčasť obce Kútniky	75
Hegy, súčasť obce Čierny Brod	116, 121
Hencida (Maďarsko)	689
Hidvég, súčasť obce Dolný Štál	242
Hódos, pozri Vydrany	
Hochštetno, pozri Vysoká pri Morave	
Horná Krupá	150, 800
Horné Orešany	553, 787
Horné Otrokovce	12
Horné Saliby	110
Horné Zelenice	826
Horný Bar	249, 252, 475, 533
Horný Čepeň, súčasť obce Sereď	111, 114, 149, 791
Hrubá Borša	161, 163, 525
Hrubý Šúr	825
Hubice	26, 202, 209, 229, 345, 547

CH

Chorvátsky Grob	19
-----------------	----

I

Illésháza, pozri Eliášovce	
Ivanka pri Nitre	597

J

Jánosháza, pozri Janovce	
Janovce	864
Jelka	65, 161, 171, 173, 195, 206, 470, 500, 513 – 514, 561 – 562, 713 – 720, 729, 748

Jóka, pozri Jelka	
-------------------	--

Jurová 250, 271, 293, 309, 394, 401, 533

K

Kajal 27, 97, 159, 502, 621, 661
 Kalinkovo 5
 Kapince 12
 Kátlovce 643
 Kerestúr, pozri Križovany nad Dudváhom
 Keszölczés, pozri Kyselica
 Királyfa, pozri Kráľová pri Senci
 Királyfia, súčasť obce Šamorín 566
 Kisfalud, pozri Vieska
 Kiss Magyar, pozri Malý Mager
 Kľúčiarové Kračany, súčasť obce Kráľovičové Kračany 257, 301, 625
 Kostolné Kračany 239, 242
 Košúty 112 – 113, 116, 121 – 122, 138, 153, 239, 556, 791
 Kráľová pri Senci 87
 Kráľovičové Kračany 385, 394, 488
 Križovany nad Dudváhom 152
 Kuklov 579
 Kvetoslavov 183, 733
 Kynceľové Kračany, súčasť obce Kostolné Kračany 369, 385, 421, 853
 Kyselica, súčasť obce Rohovce 786

L

Lehnice 222, 280
 Lesné Kračany, súčasť obce Kráľovičové Kračany 239
 Líder Tejed, súčasť obce Kútňiky 153
 Limbach 19, 55
 Lovčice 109

M

Macov 174
 Maczháza, pozri Macov
 Magyar Bél, pozri Veľký Biel
 Majcichov 116 – 117
 Majtény, pozri Majcichov
 Malá Budafa, súčasť obce Holice 307
 Malá Mača 97, 159
 Malá Paka, súčasť obce Veľká Paka 5
 Malacky 816
 Malé Blahovo, súčasť obce Dunajská Streda 15, 530
 Malé Dvorníky, súčasť obce Dvorníky na Ostrove 286

Malý Lég, súčasť obce Lehnice	135, 448
Malý Mager, súčasť obce Nový Život	203, 354, 442
Masníkovo, súčasť obce Lehnice	280
Misérd, pozri Nové Košariská	
Mliečno, súčasť obce Šamorín	162, 452 – 453, 469, 526, 566, 695, 855
Modra	19, 23
Moravské Kračany, súčasť obce Kostolné Kračany	239, 242, 421
Moravský Ján	150
Mosonmagyaróvár (Maďarsko)	811
Most na Ostrove	165
Myslenice, súčasť obce Pezinka	8, 19
Mýtne Ludany	271

N

Nádasd, pozri Trstená na Ostrove	
Nádszeg, pozri Trstice	
Nagy Abony, pozri Veľké Blahovo	
Nagy Jóka, pozri Jelka	
Nagy Lég, pozri Veľký Lég	
Nagy Magyar, pozri Rastice	
Nagy Padány, pozri Padáň	
Nagy Súr, pozri Šúrovce	
Nagy Szarva, pozri Rohovce	
Nebojsa, súčasť obce Galanta	97, 106, 159
Nekyje na Ostrove, súčasť obce Vrakúň	121, 458, 487, 650
Nemeszegh, súčasť obce Dunajská Streda	51, 68, 234, 239, 299, 477
Nová Dedinka	65, 594
Nová Lipnica	5
Nové Košariská	5
Nové Zámky	694
Nyék, pozri Nekyje na Ostrove	

O

Oľdza	202, 229, 439, 442
Ollé Tejed, súčasť obce Dunajská Streda	65, 432
Opoj	85, 117, 149, 337, 501, 597
Orechová Potôň	474

P

Pác 109	
Padáň	267, 274, 388, 540
Pätikostolie (Maďarsko)	25
Pernek	41
Pešť	16

Pezinok	8, 19, 22, 63, 456
Pinkové Kračany, súčasť obce Kostolné Kračany	239
Plavecký Štvrtok	239
Podafa, súčasť obce Kútники	476
Podhradie, súčasť obce Bratislava	7 – 8, 677, 899
Podunajské Biskupice, súčasť obce Bratislava	1
Predná Potôň, súčasť obce Lehnice	647, 778
Pruck, pozri Most na Ostrove	
Pusté Úľany	24, 36, 62, 80, 88 – 89, 93, 100, 103 – 104, 106, 110, 121 – 122, 136, 153, 161, 343, 433, 524, 549, 556, 568, 630, 644, 657, 667, 676

Pusztá Páth, pozri Pác

R

Ráb	172
Rača, súčasť obce Bratislava	19
Rastice, súčasť obce Zlaté Klasy	202, 222, 230, 439, 582
Reca	33, 42, 53, 59a, 62, 89, 142, 152, 161, 440, 497, 504, 568, 594, 688, 691, 785, 791
Réthe, pozri Reca	
Rohovce	825
Rožňava	59

S

Saap, pozri Nová Dedinka	
Sárosfa, pozri Blatná na Ostrove	
Sása, súčasť obce Lehnice	162
Selice	149, 826
Senec	37, 883
Sereď	111, 160
Sík Abony, pozri Malé Blahovo	
Siladice	111, 689
Schwanczepoch, pozri Viničné	
Slovenský Grob	19
Sološnica	436, 816
Svätý Jur	189 – 19, 44
Szapi (Maďarsko)	463
Szemet, pozri Kalinkovo	
Szikszó (Maďarsko)	59

Š

Šamorín	166
Šárfia, pozri Blatné	

Šenkvice	8	
Šipošové Kračany, súčasť obce Kostolné Kračany		239, 242, 625, 641
Špačince		83, 96, 150, 340
Šúrovce	496	

T

Tallós, pozri Tomášikovo		
Tejľalu, pozri Mliečno		
Tomášikovo	571	
Tomášov	65, 352	
Tonkovce, súčasť obce Nový Život	825, 870	
Torcs, pozri Nová Lipnica		
Tornóc, pozri Trnovec nad Váhom		
Töböréthe, súčasť obce Kútники	235, 255, 463	
Trnava	339, 675	
Trnovec nad Váhom	27, 116	
Trstená na Ostrove	290, 385, 533, 811	
Trstice	646, 858	
Tureň	825, 827	

U

Ujľalu, súčasť obce Dunajská Streda	153, 269, 277	
Úszor, pozri Kvetoslavov		

V

Vajnory, súčasť obce Bratislava	19	
Valtov Šúr, súčasť obce Šúrovce	897	
Varaždín (Chorvátsko)	487	
Veľká Lúč, súčasť obce Lúč na Ostrove	811	
Veľká Paka	172	
Veľké Blahovo	280, 413, 459, 550	
Veľké Šenkvice, súčasť obce Šenkvice	52, 57	
Veľké Uľany	825	
Veľký Biel	10, 20, 40, 65, 93, 294, 594, 614, 620, 797	
Veľký Lég, súčasť obce Lehnice	135, 167, 442, 448	
Viedeň	856	
Vieska, súčasť obce Orechová Potôň	549	
Viničné	11, 19, 631	
Vizkeleth, pozri Čierny Brod		
Vlčkovce	117, 152	
Vlky	5	
Voderady	25	
Vojka nad Dunajom	174, 786	
Vök, pozri Vlky		

Vydrany	276, 282 – 283, 415, 444
Vysoká pri Morave	41

W

Walpersdorf (Rakúsko)	689
-----------------------	-----

Z

Zavar	109, 111, 115, 141
Závod	336, 446
Zemianske Sady	111
Zohor	331

Štátny archív v Bratislave

Vecný register

A

árendátor hostinca 827

B

bíreši – konvencie 689
 bratia nevlastní – nevraživosti 294
 Bratislavská kapitula 153, 825
 Bratislavský hrad 825
 budovy hospodárske – popis 239
 - ocenenie 135, 151, 597
 - poštového úradu – ocenenie 136
 byt bratislavský 807, 856,
 - poštmajstra – ocenenie 136
 - tmavský 597

C

cennosti – del'ba 790
 - - súpis 5, 7 – 8, 17, 59, 81, 166, 339, 683, 689, 786, 807
 Cigán – muzikant 453
 cirkev evanjelická 16

D

dedičia – napadnutie kurátora 22
 - spory 35
 dedičstvo – del'ba 41, 499, 883
 - - podstata 51
 - - spor 37
 - - vydanie 29, 549, 553
 dekrét prepúšťací 359
 deti – kruté zaobchádzanie 167
 dlžníci – zoznamy 827
 dlžoby - likvidácia 553, 785, 853
 - - výkazy 571
 - - vymáhanie 48, 83, 601, 663, 787
 dobytok – ocenenie 293
 - ocenený – súpis 299
 - - súpis 1, 78, 116, 121 – 122, 174, 229, 239, 268, 318,
 413
 dohody obchodné 297
 dom banskobystričský – vydraženie 571

- bratislavský	689
dom - obnova	22
- - ocenenie	293
- poddanský – ocenenie	828
- - predaj	672
- s hnutelnosťami – súpis	1
- - stavba	249
- - - výdavky	159
- vyhorený - náklady	456
- - - oprava	319
- - - spor	95
- - výmena	694
domy	19
- peziňské – ocenenie	456
donácia palatínska	645

E

erb šľachtický – medirytina	16
-----------------------------	----

F

fundácia – spravovanie	16
- - úroky	142

G

genealogická tabuľka	53, 242, 344, 456
----------------------	-------------------

H

hlavný slúžny	83
hnutelnosti – deľba	242, 444, 663, 790, 859
- mäsiara – súpis	404
- ocenené – súpis	26, 88, 116, 202, 271, 290 – 291, 301, 317, 319, 463, 470, 474 – 475, 550, 561, 620, 785, 797, 835, 837, 839 – 840, 864
- - ocenenie	45, 141, 601, 677, 800
- poddaných – rozpredaj	631
- - rozpredaj	64, 475, 856
- - súpis	5, 7, 11, 17, 19, 37, 40 – 41, 46, 48, 62 – 63, 65, 69, 78, 80, 87, 97, 100, 104, 112, 114, 122, 152, 163, 165 – 166, 172, 174, 183, 195, 203, 206, 239, 245, 252, 256, 258, 260, 263, 309, 318, 339, 388, 401, 409, 431 – 432, 444, 459, 462, 501 – 502, 529, 555, 562, 566, 568, 579, 597,

	601, 614, 643, 645, 657, 663, 683, 688 – 689, 785 – 786, 791, 807, 827, 855, 857 – 858, 883, 898
hodiny - súpis	19
hospodárenie – správy	83, 115, 163
- - vyúčtovanie	109 – 111, 161
hostinec kajalský – vybavenie	621
- Sóvetó	827
hostinský kajalský	621

CH

cholera – zoznam zomrelých	440
„cholerové siroty“	825

I

inskripcionalista	45
inventár hospodársky – ocenenie	293
- - - súpis	121, 239
- - , ocenený – súpis	641

K

kadet	733
- - korešpondencia	856
kanonik ostrihomský	694
kapitál – deľba	858
- - „choleroých sirôt“	825
- - spravovanie	28, 32, 87, 164, 230
- - súpis	16, 19, 21, 65a, 790, 858 – 859
kapitán	6
- bratislavskej posádky	499
- cisársky	8, 645, 669, 683
- jazdecký	865
kaštieľ báhoňský	689
- - popis stavu	239
- - zariadenie – súpis	12, 14, 239, 340
klenoty – súpis	7 – 8, 239
kniha konvencií	111
- obchodná – výňatky	111
knihy – skladové zásoby	17
- - súpis	2, 7, 17, 116, 239, 689
- účtovné	17
knižnica tlačiarne	17
konvencie úradníkov – výkazy	689

korešpondencia	1, 3, 6, 10, 12, 22, 37, 59, 80, 96, 106, 121, 136, 150, 153, 172, 179, 183, 219, 249, 280, 339, 343, 442, 456, 463, 571, 645, 680, 733, 807, 811, 856
kováč	670
kráľovná – zemianska stráž	76
krčmár	36
kurátor – inštrukcie	19
- - napadnutie	22
- - prehlásenie	26, 46
kúpele mestské	44
kúria	19
- s hnutelnosťami – ocenenie I	
kvitancie	28 – 29, 318, 354, 453, 549, 661, 676

L

lekár bratislavský	3
liečenie dlhodobé – výdavky	162
listy záložné	150, 249, 307, 354, 504, 661, 668, 676
Lombardsko	733, 856

M

macocha – kruté zaobchádzanie	167
majer – vybavenie	1
majetky – deľba	1, 8, 11 – 12, 20, 26, 53, 59a, 93, 106, 135, 142, 149, 151 – 152, 160, 166, 171, 175, 202, 224, 242, 255, 258, 260, 276 – 277, 283, 293, 307, 331, 336, 352, 354, 385, 399, 416, 433, 435, 439, 443 – 444, 452, 456, 458, 470, 476 – 477, 497, 500, 503 – 504, 514, 524 – 526, 530, 533, 549, 579, 614, 645, 647, 667, 676 – 677, 787, 792
- kováča – súpis	670
- ocenené – súpis	26, 317, 319, 547, 835, 837, 839 – 840, 864, 870, 897
- ocenenie	45
- poddaného – deľba	209
- - - súpis	209, 631, 650
- - predaj	790
- prenajaté – príjmy	162
- - prenájom	83, 691, 786
- - sekvestrácia	17
- - súpis	5, 7, 10 – 12, 14, 18, 22 – 23, 33, 40 – 42, 45 – 46, 52 – 53, 55, 59 – 59a, 62 – 63, 65, 68, 75, 78, 80, 83, 87 – 89, 97, 100, 104, 106, 111 – 112, 114, 116 – 117, 121 – 122, 136 – 138, 142, 147, 149, 151 – 152, 161, 163, 171, 173 – 175, 179, 183, 195, 203, 206, 222, 224, 229, 235, 239, 245, 249 – 250, 252, 255 – 257, 260, 263, 267 – 268, 271, 274, 276, 280, 290 – 291, 293, 301, 309, 318, 331, 336 – 337, 340, 343 – 345, 352 – 354, 359, 369, 372, 385, 388, 394, 399, 401, 411, 413, 415 – 416, 421, 431 –

432, 435 – 436, 439 – 440, 442 – 444, 446, 448 – 449, 457 –
459, 462 – 463, 470, 474, 476 – 477, 485, 487 – 488, 490, 496,
500 – 502, 504, 513 – 514, 524 – 526, 529, 533, 540, 549 – 550,
556, 561 – 562, 566, 568, 579, 582, 594, 597, 614, 620, 625,
630 – 631, 641, 644 – 646, 657, 661, 667, 676 – 677, 688 – 689,
691, 695, 713 – 720, 729, 748, 778, 785, 787, 791, 797, 811,
826, 855, 883, 898

majetky založené	24
- želiara – súpis	662
majiteľ kúpeľov	44
major	339
- cisársky	645, 786
materiál stavebný – vyúčtovanie	95
mäsiar	404
mince – súpis	1, 5, 17, 19, 166, 689
- - zbierka	59
mlyn – ocenenie	436
- - - podrobné	800
- - prenájom	553
- - vybavenie	11, 436, 643
mlynár	11, 150, 643
muzikant cigánsky	453

N

nábytok – súpis	239
Najvyšší mýtny úrad	35
náradie hospodárske – súpis	174
nehnutelnosti – súpis	19 – 20
- ocenené – súpis	17
- výmena	694
neúroda – svedectvo	792
notár sološnický	439

O

obchodník srbský	297
- šamorínsky	166
obilník panský	58
obligácie	1 – 2, 7, 17, 28 – 29, 33, 40, 65a, 85, 318, 331, 337, 345, 354, 448, 463, 568, 643, 662, 676, 694, 853, 857
obrazy – súpis	239
odevy – súpis	239
Ostrihomské arcibiskupstvo	1

P

pálenica – vybavenie	14
panstvo Bratislavského hradu	825
- Bratislavskej kapituly	825
- Čeklís	175
- Kőpcsény (Kittse)	58
panstvo Rohovce (Nagy Szarva)	825
- Voderady	549
park v Bratislave – nákras	17
písomnosti majetkovoprávne – zoznam	14, 153, 162, 172, 352, 500, 526, 549, 662, 694, 786
- prevzaté – zoznam	525
- rodinné - -	353, 430
- súpis	7, 499
pivovar – vybavenie	14
plukovník cisársky	19, 856
pôda orná – predaj	45
poddaní – súpis majetkov	631
- - urbársky	239
- - vykúpenie čiastočné	689
poddaný	650
- bývalý	828, 864
- sološnický	816
- - súpis majetkov	33
- - závet	209
podielu dedičné – vydanie	563, 645, 816
podpory – vymáhanie	865
pohromy živelné – svedectvo	792
pokladnica sirotská	816
pokladnice panstiev	825
pokladník – sprenevera	899
poručík zemianskej stráže	76
porcelán – súpis	239
poručníctvo – zbavenie	675
poručík	680
poručník – korešpondencia	733, 856
posádka bratislavská	499
posudky	58
- odborné	42
poštmajster bojnický	136
potreby kuchynské – súpis	239
povinnosti robotné – vykúpenie	689
pôvod majetkov – pátranie	27
pozostalostné pokračovanie	16, 571, 601, 669, 828
požiar domu	22
- - správa	51
práce komasačné – presťahovanie	792
- remeselnícke – vyúčtovanie	95
prádlo – súpis	239

práva majetkové	19
Právnická akadémia v Bratislave	29
právník	35
právo majetkové – uplatnenie	25
- - - uzurpovanie	294
- - - zisťovanie	274, 828
prédium Csandal	161
- Enyed	275
- Kösse	646
predmety osobné	683
- strieborné – súpis	19
prehlásenia	35, 37, 87, 113, 135, 159, 297, 318
príbuzenstvo – pátranie	511
prijmy – súpis	19, 78, 116, 175, 239, 597, 625, 689
prísahný župný	597
profesor bratislavský	29
provizor panstva	48
R	
rada mestská	18
radca mestskej rady	18
robotné povinnosti – vykúpenie	689
rukopisy – súpis	7, 17
S	
sirotská stolica – sprenevera	899
„siroty cholerové“	825
soľný úrad	172
spor hraničný	153
spor o dedičstvo	549, 645
spor príbuzenský	63
sprenevera kapitálov	899
stavba domu – výdavky	249
sťažnosti	32, 48, 52, 97, 110, 167, 294, 456
stolica panská	816
stolica sirotská – sprenevera	899
stráž zemianska	76
svedectvá	5, 20, 27, 33, 35, 36, 59a, 62, 63, 153, 267, 276, 283, 319, 331, 502, 526, 533, 540, 549, 579, 582, 597, 630, 643, 675, 694, 787, 816, 826, 835, 897
svedectvá obecné	792
sýpky	14

Š

šperky – súpis	1, 17, 19, 81, 239, 683
študent viedenskej „techniky“	680
štúdium právnické – financovanie	339

T

tabuľka genealogická	53, 242, 344, 456
tabuľky urbárske	239, 689
„technická“ škola viedenská	680
testament – pozri aj závet	549, 797
- - napadnutie	142
- - vykonanie	152, 689
tlačiareň	17
- bratislavská	17
- peštianská	17
- - zariadenie	17

U

učiteľ	27
účtovník esterházyovský	857
- panstva	1
- - sprenevera	899
účty kurátorské, poručnícke	1 – 4, 6 – 9, 11 – 21, 40 – 42, 48, 55, 57, 62, 65a, 76 – 78, 82, 96, 103, 109 – 110, 113 – 115, 142, 159, 162 – 163, 165 – 166, 174 – 175, 179, 183, 202, 219, 234 – 235, 249 – 250, 275, 286, 299, 319, 336, 339, 343 – 344, 354, 359, 415, 431, 439, 442, 446, 448 – 449, 452, 462, 487, 496, 501 – 502, 562, 566, 568, 645, 647, 672, 733, 807, 855 – 859
účty súkromné	16
- - revízia	19, 21 – 22, 82, 96, 120 – 125, 161 – 163, 166, 219, 234, 269, 275, 449, 855, 857 – 859
úpisy záložné	24
úrad poštmajstra – obsadenie	136
- poštový	136
- mýtny	35
úradníci panstva – konvencie	689
úradník panstva	179, 549
- soľného úradu	172
urbárske tabuľky	239, 689
úroda budúca – odhad	566

- - výkazy	111
úroky fundačné – vyplácanie	142
úroky – vyúčtovanie	865
úvery – zoznam	621

V

vinice	19
- - predaj	45
- - súpis	8, 65
víno – súpis	5
- - zásoby	19
vojsko insurekčné	359
výčap pezinský	19
výsek pezinský	19
- - prenájom	404
výstroj vojenský – súpis	8, 339, 683
vyúčtovanie záverečné	474
vzťahy príbuzenské	430

Z

záležitosti finančné – vysporiadanie	621
- - obchodné	297
zápisnica dražobná	8, 26, 36, 45 – 46, 48, 62 – 64, 68 – 69, 85, 106, 111, 160, 165 – 166, 172, 175, 224, 235, 249, 255, 257, 267, 269, 275, 297, 299, 307, 331, 339, 340, 343, 345, 359, 371, 404, 409, 411, 415, 432, 442, 446, 457 – 458, 462 – 463, 474 – 477, 485, 487 – 488, 490, 496, 499, 501, 503, 529 – 530, 549, 555 – 556, 561 – 562, 566, 601, 614, 621, 631, 646, 650, 657, 661 – 663, 670, 677, 683, 691, 785, 797, 806, 827 – 828, 840, 853, 857 – 858, 864, 870, 883, 897 – 898
- - - po Cigánovi	453
zápisnice vyšetrovacie	22, 27
zásoby hospodárske ocenené – súpis	299
- - - súpis	1, 5, 78, 239
závet – pozri aj testament	151
- - odpis	16
- - poddaného – vykonanie	209
- - - vykonávanie	16, 277
- - výňatky	1
zbierka mincí – súpis	59, 689
zbrane – súpis	19, 239
zemaniam zomrelí na cholera – zoznam	440
zmluva s poddanými o vykúpenie	689
- - sobášna	675

zmluvy nájomné 11, 17, 55, 93, 113, 183, 195, 202, 268, 275, 286,
319, 343, 404, 462, 476, 553, 662, 689, 827

Ž

želiar kajalský 662
žiadosti 5 – 6, 10, 18, 20, 24, 27, 32 – 33, 36 – 37, 42, 44,
48, 52, 58 – 59a, 63, 87, 93, 97, 110, 135, 153,
159, 222, 269, 271, 277, 280, 283, 286, 297, 318,
331, 337, 415, 431, 436, 439, 442, 456, 458, 524
– 525, 533, 540, 547, 549, 582, 630, 645, 657,
667, 675, 787, 816, 839, 870

župa aradská 790

- bratislavská 83, 430, 597
- komárnanská 48, 430

župa rábska 469

- somogyská 571
- zvolenská 571

Národný archív v Bratislave

Štátny archív v Bratislave

Názov archívu: **Štátny archív v Bratislave**

Názov fondu: **Župa bratislavská – Písomnosti súdne
Sirotské spisy (Orphanalia – A – IV.)**

Časové rozpätie: **(1612) 1714-1853**

Čiastkový inventár zostavil: **Adam Balogh**

Registre vypracoval: **Adam Balogh**

Počet strán: **74**

Počet exemplárov: **4**